N = 0l & At & Ml A

20158 =& 1 8 LA A

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

0t 44,697,386 43,509, 291 1,188,095
= 25,148,401 24,588,854 559,547
Xl 2,181,694 2,033,532 148,162
< 3,465,709 3,283,035 182,674
Al 13,901,582 13,603,870 297,712
MHIASS XS (S 5,978,561 5,106,309 872,252
= 1,107,704 640,000 467,704
Xl 2,073,194 1,938,409 134,785
< 458,761 304,599 154,162
Al 2,338,902 2,223,301 115,601
ES=N#HY S (SANFHEY) 1,443,375 1,221,870 221,505
= 504 0 504
= 53,807 11,134 42,673
Al 1,389,064 1,210,736 178,328
AEI=ANAHUAHS 107,332 90,700 16,632
= 504 0 504
T 2,968 0 2,968
Al 103,860 90,700 13,160
201 Bt A | 33,960 20,800 13,160
01 AP 22l Yl 33,960 20,800 13,160
O git>=24| 10,460 9,900 560

- HUAMISEXNAMHRNLAS2E 2T A
& 70,0008 * 8Y 560 0 560
O g4 23,500 10,900 12,600

- RAJNIIIEZero2HSIAY 284+ S

10,000,000& 10,000 3,000 7,000

- HOFAIMSIZBXNASHRMNERNAE 252
*

70,0008 = 8% * 102 5,600 0 5,600
307 glztol & 3,472 0 3,472
= 504 0 504
S 2,968 0 2,968
02 UAHFLYAEEE 3,472 0 3,472

O ME32dx 2LHY 22 (HgAH)
3,472,000& = 14 3,472 0 3,472
= 504 0 504
< 2,968 0 2,968
ANISXEXAE SRR 22 205,000 163,200 41,800
301 LEE NS 205,000 163,200 41,800
0B A ESRQRAELNS 205,000 163,200 41,800
O SAlHl 205,000 163,200 41,800

- MISXNEX AISRRE A
205,000,000& 205,000 163,200 41,800
NEASI=XNEAM 2SS 82,300 61,300 21,000
< 7,900 5,300 2,600

Al 74,400 56,000 18,400




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
201 Lt 16,300 6,300 10,000
01 AFR 22l 16,300 6,300 10,000

O 2= (XNAMI=EXNEAM =)
16,300, 000& 16,300 6,300 10,000
307 g2+l & 66,000 55,000 11,000
=) 7,900 5,300 2,600
Al 58,100 49,700 8,400
02 It M AHEE 21,000 17,000 4,000
O XNY9AM=XEAM 2 (AHH S)
21,000,000& 21,000 17,000 4,000
=) 2,500 1,500 1,000
Al 18,500 15,500 3,000
10 ALSISXAIEEE2EHEX 45,000 38,000 7,000
O XNY9AMI=XEAM 29 (22d])
45,000,000 45,000 38,000 7,000
=) 5,400 3,800 1,600
Al 39,600 34,200 5,400
A EX22d 819,640 782,170 37,470
=) 5,328 5,834 A 506
Al 814,312 776,336 37,976
307 glz2tol & 816,640 779,170 37,470
& 5,328 5,834 A 506
Al 811,312 773,336 37,976
10 AL SXAIEEE 2 H EX 816,640 779,170 37,470
O AlsIEX2 2L (20L) 790,000,000 790,000 750,000 40,000
O MIEX222IHRMHE(20)
26,640,000 26,640 29,170 A 2,530
< 5,328 5,834 A 506
Al 21,312 23,336 A2,024
A EX 2D IsE22 70,103 0 70,103
=) 12,111 0 12,111
Al 57,992 0 57,992
402 212t X201 & 70,103 0 70,103
=) 12,111 0 12,111
Al 57,992 0 57,992
01 g2t tEMAEE 70,103 0 70,103
O MI=X2 JIsEZ A 70,103 0 70,103
- AESEMIERNZ SHEHN L B
21,600,000& » 14 21,600 0 21,600
=) 7,560 0 7,560
Al 14,040 0 14,040
- MO HdAEESEAMIERN 2 AHEAN L B+
13,003,000& = 14 13,003 0 13,003
=) 4,551 0 4,551
Al 8,452 0 8,452
- MI=EXZ JIsE2  35,500,000& * 14 35,500 0 35,500




SM: =2XNEHY
o FOMNHASSUR(SNZAD)
S SN (SNYBE)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HASES M DSHXR 25,500 0 25,500
< 25,500 0 25,500
101 @121l 22,440 0 22,440
< 22,440 0 22,440
04JIAH22RSES 22,440 0 22,440
O HASSsM NSH 48 2 F4 AN
SEETEEESD 22,440,0008 * 12 22,440 0 22,440
< 22,440 0 22,440
201 et | 3,060 0 3,060
< 3,060 0 3,060
01 AL 22l 3,060 0 3,060
O YP LU (SYH) 3,060 0 3,060
- HASESY DRY UE U Ha NS
== 3,060,008 * 1% 3,060 0 3,060
= 3,060 0 3,060
=AM 28 133,500 124,500 9,000
201 Yot | 26,500 17,500 9,000
02 23Sl 6,000 2,000 4,000
O 2222 2 MAl 6,000 2,000 4,000
- =NWS BBRB(HIQS S)
6,000, 0002 6,000 2,000 4,000
03 & At2 2 bl 10,000 5,000 5,000
O &gs 24 S 10,000,000 10,000 5,000 5,000
= N 4,535,186 3,884,439 650,747
2 1,107,200 640,000 467,200
Py 2,073,194 1,938,409 134,785
< 404,954 293,465 111,489
Al 949,838 1,012,565 £62,727
DR EAYENI LS 189,480 184,480 5,000
201 Lyt FH| 14,500 11,500 3,000
01 AL 22l 14,500 11,500 3,000
O e8| 10,720 7,720 3,000
- OlRELA AR KA 20,0008 * 1002 2,000 0 2,000
- AAMER M 2008 * 5,000% 1,000 0 1,000
307 212H0| & 168,500 166,500 2,000
N EEECTIEE: 93,500 91,500 2,000
O JIRABHZMEE 29
93,500,0008 * 11 93,500 91,500 2,000
1,384,000 1,050,000 334,000
2 1,107,200 640,000 467,200
< 138,400 80,000 58,400
Al 138,400 330,000 ~191,600
Ut E A3 1,384,000 1,050,000 334,000




SRAR

X ZH
S =

el

=X F & D
D EDINHASET A (2R E M)

NMEIASA XN (SXNAMBIAE)

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

= 1,107,200 640,000 467,200
= 138,400 80,000 58,400
Al 138,400 330,000 A 191,600
01 MEIBEE 253 1,384,000 1,050,000 334,000
O 2S=XXE 1,384,000, 000& 1,384,000 800,000 584,000
= 1,107,200 640,000 467,200
=) 138,400 80,000 58,400
Al 138,400 80,000 58,400
O ety 2g=sXXE o0& 0 250,000 A250,000
NS A MU A S XA 2,961,706 2,649,959 311,747
Xl 2,073,194 1,938,409 134,785
=) 266,554 213,465 53,089
Al 621,958 498,085 123,873
201 et 5,100 6,200 A1,100
Xl 3,570 4,340 AT70
< 459 558 A 99
Al 1,071 1,302 A231
01 At 22l 4,100 5,200 A1,100
O «et==ZH| 4,100 5,200 A 1,100
- ANEEESHE 4,100,000& * 14 4,100 5,200 A1,100
Xl 2,870 3,640 AT70
) 369 468 A 99
Al 861 1,092 A 231
307 glz2+ol & 2,954,206 2,641,359 312,847
Xl 2,067,944 1,932,389 135,555
=) 265,879 212,691 53,188
Al 620,383 496,279 124,104
05 RIZt2IE = 2,954,206 2,641,359 312,847

O NYASIMEBIAETIAMY T8I2EHSRNEE
N, (2,500¢) 2,954,206,000& = 14 2,954,206 2,641,359 312,847
Xl 2,067,944 1,932,389 135,555
=) 265,879 212,691 53,188
Al 620,383 496,279 124,104
SEHYFA(SANZ ) 3,990, 196 3,079,396 910,800
=) 25,000 0 25,000
Al 3,965,196 3,079,396 885,800
SEHAMXA(EXNF ML) 3,990, 196 3,079,396 910,800
=) 25,000 0 25,000
Al 3,965,196 3,079,396 885,800
BN 3,990,196 3,079,396 910,800
=) 25,000 0 25,000
Al 3,965,196 3,079,396 885,800
201 ¢4l 74,640 74,240 400
01 At 2t 2l 4,640 4,240 400
O e+l 4,640 4,240 400

- 2253 A WNYE +4E

1,000,000 1,000 600 400




SN =NEH
HH: SEAHEX(SNYH)
el EEUATNKA(SUEYY) (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
301 et a = 3,560,400 2,700,000 860,400
01 MEIBEZE 506z 3,560,400 2,700,000 860,400
O =23 X FdFH=2  3,200,400,000& 3,200,400 2,400,000 800,400
O BEEdl=¢ 204,000,000& 204,000 144,000 60,000
307 glz2tol & 317,500 267,500 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 292,500 267,500 25,000
04 QIZFHALAIH E = 115,500 65,500 50,000
O EECH #AXRA 115,500,000 115,500 65,500 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 90,500 65,500 25,000
EESANXNA(SXNZE L) 97,644 116,980 A 19,336
= 14,213 24,080 29,867
S 14,764 15,759 A 995
Al 68,667 77,141 AB,474
SE=EAXNEANLAH2S (H=2IISAE) 97,644 116,980 A 19,336
= 14,213 24,080 A9,867
=) 14,764 15,759 A 995
Al 68,667 77,141 NB,474
S At 22l ALXI~ 9,926 16,162 26,236
= 4,763 8,080 N3,317
=) 1,429 2,424 A 995
Al 3,734 5,658 N 1,924
101 @14 dl 9,926 16, 162 NB,236
= 4,763 8,080 N 3,317
=) 1,429 2,424 A 995
Al 3,734 5,658 N 1,924
04 JIZtHZ22HEE = 9,926 16, 162 A6,236
O S& Al &2l Ar 2124H](2Y) 9,926,000 9,926 16, 162 A6,236
= 4,763 8,080 A3,317
< 1,429 2,424 A 995
Al 3,734 5,658 A 1,924
SSASXNHELHAMA 18,900 32,000 A 13,100
= 9,450 16,000 A 6,550
Al 9,450 16,000 26,550
201 L Er2A | 3,500 11,000 A7,500
= 1,750 5,500 A 3,750
Al 1,750 5,500 A 3,750
01 At 22l bl 2,000 5,000 A 3,000
O #=jlsNAVY E2S HE
1,000,000& * 2& 2,000 5,000 A 3,000
= 1,000 2,500 A 1,500
Al 1,000 2,500 A 1,500
03 AH2 I 1,500 6,000 A 4,500
O MelZ2eluns29Y 1,500,000& = 13l 1,500 6,000 A 4,500
= 750 3,000 N2,250




SN =
N RH E
(== B [=)
1=3
o

el

EE
SEXXE (SX YD)
FEXNNRANALSY (H=IISARE)

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
A 750 3,000 22,250
301 LB A 15,400 21,000 5,600
2 7,700 10,500 £2,800
Al 7,700 10,500 £2,800
N EEEPE! 15,400 21,000 5,600
O AIZelhaXt X  220,0008 * 707+7 15,400 21,000 A5,600
2 7,700 10,500 £2,800
Al 7,700 10,500 £2,800
NETESEEEIC L 30,304, 104 30,084,730 219,374
= 23,866,809 23,756,211 110,598
Py 108,500 95, 123 13,377
= 2,931,184 2,923,890 7,294
Al 3,397,611 3,309,506 88, 105
HASSXS(ME2TY) 28,094,401 27,89, 138 198,263
2 22,264,380 22,153,782 110,598
< 2,695,625 2,691,598 4,07
Al 3,134,396 3,080,758 83,638
S ESTE 517,161 359, 160 158,001
2 78,390 0 78,390
Al 438,771 359, 160 79,611
101 2121l 115,672 0 115,672
2 77,500 0 77,500
Al 38,172 0 38, 172
04 JAHIENSE S 115,672 0 115,672
O XEHTO QBBEIA oA KB S
115,671,6002 * 141 115,672 0 115,672
= 77,500 0 77,500
Al 38,172 0 38,172
201 YLEr2 A H| 4,289 1,960 2,329
2 890 0 890
Al 3,399 1,960 1,439
01 Ak 22l bl 4,289 1,960 2,329
O zo=sd H ,000,0008 * 14! 1,000 0 1,000
O ger+g| 1,329 0 1,329
- UEHIO QABFA W L YIS
s 1,328,408 * 14! 1,329 0 1,329
2 890 0 890
Al 439 0 439
301 LB 390,000 350,000 40,000
N EEEPE! 390,000 350,000 40,000
O o= X
5,00020 * 2,000% * 44 40,000 0 40,000
DE30 962,888 903,000 59,888
2 770,310 722,400 47,910
< 96,289 90,300 5,989
Al 9,289 90,300 5,989




SM: =2XNEHY
HE: AF MY RE(SXH M)
el HASSUR(4EETE) (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 et a = 962,888 903,000 59,888
= 770,310 722,400 47,910
=) 96,289 90,300 5,989
Al 96,289 90,300 5,989
01 MEIBEE 2063 962,888 903,000 59,888
OJI=deE8d uEs0 N
962,888,000& * 14 962,888 903,000 59,888
= 770,310 722,400 47,910
=) 96,289 90,300 5,989
Al 96,289 90,300 5,989
HAZEH SN 185,374 205,000 A 19,626
= 148,298 164,000 A 15,702
=) 18,538 20,500 A 1,962
Al 18,538 20,500 A1,962
301 et d = 185,374 205,000 A 19,626
= 148,298 164,000 A 15,702
=) 18,538 20,500 21,962
Al 18,538 20,500 21,962
01 Al 2&8H =063 185,374 205,000 A 19,626
O oi&EHS 0 (5009 ) 185,374,000& *» 1 185,374 205,000 A 19,626
= 148,298 164,000 A 15,702
< 18,538 20,500 A 1,962
Al 18,538 20,500 A 1,962
MNASSHE NI (ANHEXNIE) 2,209,703 2,188,592 21,111
= 1,602,429 1,602,429 0
Xl 108,500 95,123 13,377
< 235,559 232,292 3,267
Al 263,215 258,748 4,467
ANAXEdH2S 309,535 307,535 2,000
= 207,575 207,575 0
= 47,080 46,680 400
Al 54,880 53,280 1,600
307 glztol & 309,535 307,535 2,000
= 207,575 207,575 0
=) 47,080 46,680 400
Al 54,880 53,280 1,600
10 A SXAEHE2EHIEX 309,535 307,535 2,000
O NI MESAA X4 &I
13,000,000& * 14 13,000 11,000 2,000
< 2,600 2,200 400
Al 10,400 8,800 1,600
e AIE XA 1,309,968 1,309,968 0
= 1,047,974 1,047,974 0
= 130,997 130,997 0
Al 130,997 130,997 0
307 glztol & 823,868 823,868 0
= 659,094 659,094 0
=) 82,387 82,387 0




2A: SXNEMY
HH: M AMUAF(SXFH L)
o9 HASSHYN(HEBXEY) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 82,387 82,387 0
05 RIZt2IE = 165,975 0 165,975
O NEZEAMY e (B=s3EF)
165,975,000 165,975 0 165,975
= 132,781 0 132,781
< 16,597 0 16,597
Al 16,597 0 16,597
11T M3 SXASEEX 657,893 823,868 A 165,975
O NEZEAMY e (B=s3E)
657,893,000& 657,893 823,868 A 165,975
= 526,313 659,094 A 132,781
< 65,790 82,387 A 16,597
Al 65,790 82,387 A 16,597
JtALZHE = 20 AS X & 155,000 135,889 19,111
Xl 108,500 95,123 13,377
= 23,250 20,383 2,867
Al 23,250 20,383 2,867
307 glztol & 155,000 135,889 19,111
Xl 108,500 95,123 13,377
=) 23,250 20,383 2,867
Al 23,250 20,383 2,867
05 QIRt2IE =2 155,000 135,889 19,111
O JhAIE = 0IAHY 155,000,000& * 14 165,000 135,889 19,111
X 108,500 95,123 13,377
=) 23,250 20,383 2,867
Al 23,250 20,383 2,867
Hees(=XFE) 3,885,486 4,661,498 AT76,012
HEHHXE 2,834,424 4,661,498 A 1,827,074
LHEHeHXI & 2,834,424 4,661,498 A 1,827,074
701 JIEtSI HEHES 2,834,424 4,661,498 A 1,827,074
01 JIEtZIHEES 2,531,024 4,358,098 A 1,827,074
O d=zz0dsHANRE S (AE2ESIII LS
R 2,461,919,000& 2,461,919 4,279,193 A1,817,274
O HALMERANHTHTZ(AE2ESI S LS
S3) 15,300,000& 156,300 25,100 A9,800
8= 1,051,062 0 1,051,062
MRS 1,051,062 0 1,051,062
802 Btet= DI Et 1,051,062 0 1,051,062
01 DX StHE= 941,557 0 941,557
O Ma3LdM 2LHY 23 136,530& 137 0 137
O 20144 ZSBMI=SXNALHA HEAMS(SH
S DB X olgEolHy|) 12,252,120& 12,253 0 12,253
O 2014 THtEAS (HE2Z2) T8 W by
280,489,070& 280,490 0 280,490
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2M: 2XE

XH
o]

HH: WRES(SXNHMD)
S

2& (S HA)
N ZH -2 (3) - NEAY - BES Ol A o4 IR Husz
O 2014 3|¥IISEH1IN =23 X) =0BxZ
A A BHEE 1,761,190 1,762 0 1,762
O 2013 U SSEAIY =10 M gHet
64710024 648 0 648
O 2012 U SSEAY =10 ¥ gHet
168,960 169 0 169
O 2011 YU SSEAY =10 ¥ gtet
225,4209 226 0 226
O 2014 IEHMMEHKHRMAY &8 Ao Bhst
4375902 438 0 438
O 2014 JtAIZ2tE 8t 222 At &8 &t 2t
2l 141,340 142 0 142
SAFH(SXH ) 441,395 460,378 A 18,983
=2 159,675 168,563 N 8,888
(= 36,000 38,787 N2,787
Al 245,720 253,028 A7,308
29| 364,683 390,626 N 25,943
=2 159,675 168,563 18,888
(= 36,000 38,787 N2,787
Al 169,008 183,276 A 14,268
A2 H| 77,806 91,973 A 14,167
101 @124l 77,806 91,973 A14,167
01 B2 77,806 91,973 A 14,167
O A2tz 77,805,360 77,806 91,973 A14,167
A2 (SSAAD2IAKR) 248,404 260, 180 A11,776
=2 121,202 130,090 N 8,888
(= 36,000 38,787 N2,787
Al 91,202 91,303 A 101
101 @124l 248,404 260, 180 A11,776
=2 121,202 130,090 N 8,888
(= 36,000 38,787 N2,787
Al 91,202 91,303 A 101
03 RIAHL22RES 248,404 260, 180 A11,776
O S Al &2l A eI I
2,500,0008 * 8% 12 240,000 258,580 A 18,580
=2 120,000 129,290 29,290
(= 36,000 38,787 N2,787
Al 84,000 90,503 26,503
O SeAtdlZelAr SE SOl S
6,000,000& * 14 6,000 0 6,000
O SEAe&elAN 22012 W=0 I
300,500& * 8Y 2,404 1,600 804
=2 1,202 800 402
Al 1,202 800 402
=234 76,712 69,752 6,960
Jl23H| 76,712 69,752 6,960




SN SN
M YHSYAY (SNYMD
Sl Il = Al (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 YEr2 | 55,172 48,212 6,960
01 AR 22l 35,672 38,192 £2,520
O Szl 15,120 7,640 £2,520
- ZDH2LRS A 15, 120,000 15,120 17,640 ~2,520
02 B2l 19,500 10,020 9,480
O Hlay sas 3,840,000% 3,840 3,240 600
O g=Zela ey
1,480,000& » 6 & 8,880 0 8,880




>
N & 0l & At g Al A
2015HE 2 1 3 AsIH HA
M 0EED
u: BRI (085D
SEENCPPIE EICPEEEE) SHol &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl DS 2
o & ot=t 173,181,088 151,825,482 21,355,606
= 73,268,974 69,752,685 3,516,289
Il 422,493 432,846 A 10,353
S 47,793,057 42,595,894 5,197,163
Al 51,696,564 39,044,057 12,652,507
HEESNE (A=) 163,668,012 137,299, 326 16,368,686
= 70,013,657 66,985,309 3,028,348
Il 134,950 143,577 AB,627
S 44,758,799 40,338,541 4,420,258
Al 38,760,606 29,831,899 8,928,707
HEMEXA(GEEHME) 6,086,093 5,022,607 1,063,486
= 2,544,324 1,929,687 614,637
Jl 134,950 143,577 AB,627
S 1,038,426 980,577 57,849
Al 2,368,393 1,968,766 399,627
ALl &0 & 82,920 74,920 8,000
402 2I2tX201 & 8,000 0 8,000
01 AT =AIEE X 8,000 0 8,000
O & JIsEd 8,000,000& * 14! 8,000 0 8,000
Pl R IDNE] 189,000 266,500 AT7,500
= 94,500 133,250 A 38,750
=) 28,350 39,975 A11,625
Al 66,150 93,275 A27,125
307 21201 & 189,000 266,500 AT7,500
= 94,500 133,250 A 38,750
=) 28,350 39,975 A11,625
Al 66,150 93,275 A27,125
02 HHFHUANGEEE 189,000 266,500 AT7,500
O HEASZ3 A A 189,000,000 + 14 189,000 266,500 ATT7,500
= 94,500 133,250 A 38,750
< 28,350 39,975 A 11,625
Al 66,150 93,275 A27,125
OtOIS=Z0IXI& 726,385 400,000 326,385
= 508,470 280,000 228,470
£ 65,375 36,000 29,375
Al 152,540 84,000 68,540
307 glztol & 726,385 400,000 326,385
= 508,470 280,000 228,470
S 65,375 36,000 29,375
Al 152,540 84,000 68,540
05 RIZtRIE = 726,385 400,000 326,385
O otolESs XA 726,385,000& * 14 726,385 400,000 326,385
= 508,470 280,000 228,470
= 65,375 36,000 29,375
Al 162,540 84,000 68,540
FaRZ IR~ B 207,060 191,300 15,760




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 85,530 83,650 1,880
= 31,359 27,795 3,564
Al 90,171 79,855 10,316
201 Let2d] 2,000 0 2,000
01 At 22l 8l 2,000 0 2,000
O JN=HEIIY MAUB +42 S
2,000,000& = 13l 2,000 0 2,000
307 glz2+ol & 205,060 191,300 13,760
= 85,530 83,650 1,880
=) 31,359 27,795 3,564
Al 88,171 79,855 8,316
02 IZtE M AHEE 19,000 9,000 10,000
O EN2IHE SAHOE 7,000,000& * 13 7,000 0 7,000
< 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
O HH®:R - 2RuN= 3,000,000& = 13l 3,000 0 3,000
= 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
05 RIZt2IE = 171,060 167,300 3,760
O ALINEXNIALNH2Z (4Y) 171,060,000 171,060 167,300 3,760
= 85,530 83,650 1,880
< 25,659 25,095 564
Al 59,871 58,555 1,316
GEQELHEHRYE 230,667 230,479 188
< 115,333 199,016 A 83,683
Al 115,334 31,463 83,871
307 21201 A 230,667 230,479 188
< 115,333 199,016 A 83,683
Al 115,334 31,463 83,871
05 RIZtRIEt = 230,667 230,479 188
O GEUANLHHZ2E /S
230,667,000& » 14 230,667 230,479 188
< 115,333 199,016 A 83,683
Al 115,334 31,463 83,871
JEHEHLHS N 467,503 406, 181 61,322
= 345,223 328,551 16,672
< 42,684 32,745 9,939
Al 79,596 44,885 34,711
307 21201 A 467,503 406, 181 61,322
= 345,223 328,551 16,672
< 42,684 32,745 9,939
Al 79,596 44,885 34,711
02 It S AT EL 467,503 406, 181 61,322
O Foxg=2 & sSHHEYS 252HI(6Y)
50,000& = 6% = 12013 3,600 3,000 600
= 1,800 1,500 300
< 540 450 90




SN &R

HH: o2 I (A
Eel HEIEXA(HEEaE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
Al 1,260 1,050 210
ZE0HLAE (7Y) 0& 0 21,000 A 21,000
= 0 16,800 A 16,800
< 0 2,100 22,100
Al 0 2,100 A 2,100
MEHAAESHM  500,000& = 50F = 6B 150,000 102,000 48,000
= 120,000 81,600 38,400
=) 15,000 10,200 4,800
Al 15,000 10,200 4,800
A= 2el Al A 42,000,000& = 14 42,000 40,000 2,000
= 21,000 20,000 1,000
< 6,300 6,000 300
Al 14,700 14,000 700
FHIEAHAN 22|
1,624,000& » 6 » 12013 116,928 113,400 3,528
= 58,464 90,720 A 32,256
< 17,539 11,340 6,199
Al 40,925 11,340 29,585
ZEHENY MNYuUFEHH|
132,943,000& * 14 132,943 109,081 23,862
= 132,943 109,081 23,862
FEEHAMN 4UHEE L dEH29HI
22,032,000& » 14 22,032 17,700 4,332
= 11,016 8,850 2,166
< 3,305 2,655 650
Al 7,711 6,195 1,516
2202 HLEAA 9,000 0 9,000
= 7,200 0 7,200
< 900 0 900
Al 900 0 900
307 2201 A 9,000 0 9,000
= 7,200 0 7,200
< 900 0 900
Al 900 0 900
02 It S AIHE L 9,000 0 9,000
ZE0I2HALQIE (3Y)
500,000& = 3 = 63 9,000 0 9,000
= 7,200 0 7,200
< 900 0 900
Al 900 0 900
OlSHEAMXAAN2 S &8 L35} 17,736 8,000 9,736
= 4,868 0 4,868
< 1,461 0 1,461
Al 11,407 8,000 3,407
307 21201 A 9,736 0 9,736
= 4,868 0 4,868
< 1,461 0 1,461
Al 3,407 0 3,407
11T ALSI S XA E = 9,736 0 9,736




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

2 A -4 (SH) - HREAY - BES Of] Ak Iy Hns2
O OISOHEXIE 2t XA S
9,736,0008 * 14 9,736 0 9,736
=2 4,868 0 4,868
< 1,461 0 1,461
Al 3,407 0 3,407
HAZOQANGEHEHXH 72,380 82,523 A10, 143
= 57,904 66,019 A8, 115
(= 7,238 8,252 A1,014
Al 7,238 8,252 A1,014
307 gl2t0l ™ 72,380 82,523 A10, 143
= 57,904 66,019 A8,115
(= 7,238 8,252 A1,014
Al 7,238 8,252 A1,014
1 MBI EXAER 72,380 82,523 A10, 143
O HAFOMQ HSMHE 2D (1HA)
72,380,000 72,380 82,523 A10, 143
= 57,904 66,019 A8, 115
(= 7,238 8,252 A1,014
Al 7,238 8,252 A1,014
JbE Z 29 X 2 O] 6f XX 2 315,002 398,116 ~83,114
= 170,775 215,316 A44,541
(= 51,100 69,978 A 18,878
Al 93,127 112,822 A19,695
307 gl12+0| ™ 297,002 380, 116 A83,114
= 161,775 206,316 A 44,541
(= 46,600 65,478 A 18,878
Al 88,627 108,322 A 19,695
10 MEEXNALEHE2IHEX 223,065 298,802 AT5,737
O N¥ZHAEL 2L (2HIXNA)(HMEAEEH
34) 0 0 71,405 AT1,405
= 0 35,702 N 35,702
(= 0 17,851 A17,851
Al 0 17,852 A17,852
O JIIEEZANGA 2H(ZHXH)
70,045,000 70,045 71,405 A 1,360
(= 14,009 14,281 N2T2
Al 56,036 57,124 A 1,088
O NEZHNIHA ESAE2F (2 L)
153,020,000 153,020 155,992 A2,972
= 107,114 109, 194 A2,080
(= 22,953 23,399 A 446
Al 22,953 23,399 A 446
11 MBI EXAIYER 73,937 81,314 AT, 377
O NHEZAUINA ANSI=ST2 O (22)
50,000,000 50,000 55,000 A5,000
= 35,000 38,500 A3,500
(= 7,500 8,250 AT50
Al 7,500 8,250 AT50
O HEZALIHA 2 2HI(2HA) 9,542,000 9,542 5,314 4,228




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
HAIIIEXA (L™ HE

SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
= 6,680 3,720 2,960
= 1,431 797 634
Al 1,431 797 634
O IZZAWHNK 2SAIL MAHI(18Y)

9,687,000 9,687 15,000 ~5,313

2 9,687 15,000 ~5,313
O IHEZLUNI ML EH X (20HL)

4,708,000 4,708 6,000 AT1,292
= 3,294 4,200 ~906
= 707 900 ~193
Al 707 900 ~193

Y EHLEA NS L L L 43,224 46,000 2,776
Il 30,257 32,200 ~1,943
= 6,483 6,900 A417
Al 6,484 6,900 A416

307 @I2rol & 43,224 46,000 N2,776
Il 30,257 32,200 A 1,943
= 6,483 6,900 A417
Al 6,484 6,900 A416
N ARSI ST AR 2 E 43,224 46,000 ~2,776
O NFEZHHAT WIS T2 29
23,044,000 23,044 31,000 AT,956
Il 16,131 21,700 ~5,569
= 3,456 4,650 ~1,194
Al 3,457 4,650 A1,193
O d==58N nINZ2Y 29
20,180,000& 20,180 15,000 5,180
Il 14,126 10,500 3,626
= 3,027 2,250 777
Al 3,027 2,250 777

ZHUMHOIFOHE XA 149,561 159,109 19,548
Il 104,693 111,377 /6,684
= 22,434 23,866 1,432
Al 22,434 23,866 A 1,432

307 @I2tol & 144,561 151,315 ~6,754
Il 101,193 105,921 N4,728

= 21,684 22,697 ~1,013

Al 21,684 22,697 ~1,013

10 ABIS XA SIS E T 144,561 151,315 6,754

ZHUMN0IF0Y BSAE 2 (4Y)

144,561,000 144,561 151,315 6,754

Il 101,193 105,921 ~N4,728

= 21,684 22,697 A1,013

Al 21,684 22,697 A 1,013

402 RIZF X201 & 5,000 7,794 2,794
Il 3,500 5,456 1,956

= 750 1,169 A419

Al 750 1,169 A419

01 LAT2ASEE 5,000 7,794 N2,79%




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
O ZAMNOIZTHE BSAE Js2Y
5,000,0008 5,000 7,794 N2,794
7| 3,500 5,456 A 1,956
(= 750 1,169 A419
Al 750 1,169 A419
A Z 29X 2 Il XK 2 364,020 319,595 44,425
= 165,208 145,797 19,411
[ 80,405 68,899 11,506
Al 118,407 104,899 13,508
307 gl2t0l ™ 361,020 316,595 44,425
= 163,708 144,297 19,411
< 79,655 68,149 11,506
Al 117,657 104, 149 13,508
10 MEEXNALEHER2IH X 307,820 242,395 65,425
O N¥ZSAELS 2L (2HIXNA)(MEAEEH
34) 70,045,000 70,045 0 70,045
=2 35,022 0 35,022
[ 17,511 0 17,511
Al 17,512 0 17,512
O dZ24gdA 2H(3MA) 237,775,000 237,775 242,395 4,620
=2 118,886 121,197 2,311
[ 59,444 60,599 A1,155
Al 59,445 60,599 A1,154
11 MBI EX A EX 53,200 74,200 A21,000
O A=ZANMA Assezzlly 29
8,000,000 8,000 27,000 A19,000
=2 5,600 18,900 A 13,300
[ 1,200 4,050 A2,850
Al 1,200 4,050 A2,850
O olglol 823 ol 4 282 24 2 29
18,000,000 18,000 20,000 A2,000
[ 0 2,000 A2,000
Al 18,000 18,000 0
43 O OH I SH K+ K| & 251,500 228,620 22,880
=2 144,450 132,222 12,228
= 53,525 48,199 5,326
Al 53,525 48,199 5,326
307 g12+0| ™ 219,500 218,620 880
=2 128,450 127,222 1,228
(= 45,525 45,699 A1T4
Al 45,525 45,699 A1T4
10MIEXNALHYS2IHIEEX 189,500 193,620 A4,120
O SOHOHTIGH A 29 141,000,000&4 141,000 144,060 A 3,060
= 70,500 72,030 A 1,530
(= 35,250 36,015 AT65
Al 35,250 36,015 AT65
O SUHHTGHK DES 2SI (1HA)
48,500,000 48,500 49,560 A 1,060
= 33,950 34,692 AT42




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 7,275 7,434 A 159
Al 7,275 7,434 A 159
1 ASI2RAIEE X 30,000 25,000 5,000
O SOHOHTIGHA REXS T92 HE s
S (1) 20,000,000 20,000 15,000 5,000
2 14,000 10,500 3,500
(= 3,000 2,250 750
Al 3,000 2,250 750
402 It X201 A 32,000 10,000 22,000
2 16,000 5,000 11,000
(= 8,000 2,500 5,500
Al 8,000 2,500 5,500
01 QI HEMYEX 32,000 10,000 22,000
O SOHOHTIGHR A& Js82 32,000,000 32,000 10,000 22,000
=2 16,000 5,000 11,000
[ 8,000 2,500 5,500
Al 8,000 2,500 5,500
SIERIIENEHYS WS XA 1,026,408 506,916 519,492
2 821,126 405,532 415,594
[ 102,641 50,692 51,949
Al 102,641 50,692 51,949
301 LBrE A2 1,026,408 506,916 519,492
2 821,126 405,532 415,594
(= 102,641 50,692 51,949
Al 102,641 50,692 51,949
01 AFSI 2 &= 252 1,026,408 506,916 519,492
O 882IE ots2A=H X S(700H)
1,026,408,000& 1,026,408 506,916 519,492
= 821,126 405,532 415,594
(= 102,641 50,692 51,949
Al 102,641 50,692 51,949
S DIIEXA S| K| & 91,080 86,451 4,629
(= 45,540 43,226 2,314
Al 45,540 43,225 2,315
301 YBrE A2 91,080 86,451 4,629
(= 45,540 43,226 2,314
Al 45,540 43,225 2,315
01 AFBI 2 &= 252 91,080 86,451 4,629
O 822I= I sHHl X2 (420Y)
91,080,000 91,080 86,451 4,629
[ 45,540 43,226 2,314
Al 45,540 43,225 2,315
HAUst2a e X 74,000 73,000 1,000
2 44,200 43,700 500
(= 8,940 8,790 150
Al 20,860 20,510 350
307 eI2+0l ™ 50,000 49,000 1,000
2 25,000 24,500 500




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 7,500 7,350 750
Al 17,500 7,150 350
INEEL N EEES 50,000 49,000 1,000
O DIE22X HEIIZ 2F  50,000,0002 50,000 49,000 1,000
2 25,000 24,500 500
= 7,500 7,350 150
Al 17,500 17,150 350
HASSHERISME AN X 911,369 738,597 172,772
= 242,411 190, 149 52,262
Al 668,958 548, 448 120,510
301 LB A2 911,369 738,597 172,772
< 242,411 190, 149 52,262
Al 668,958 548,448 120,510
NP EEEPE! 911,369 738,597 172,772
O HAS B92)Y SNV (S, 888
Bl ) (1, 20041 CH ) 853,088, 0002! 853,088 716,597 136,491
= 213,271 179,149 34,122
Al 639,817 537,448 102,369
O BERIIE T Hetsa X (519)
58,281,000 58,281 22,000 36,281
= 29, 140 11,000 18,140
Al 29,141 11,000 18,141
BROIIERHAK R 120,000 100,000 20,000
301 LB A F 120,000 100,000 20,000
NP EEEPE! 120,000 100,000 20,000
O st&T R, 4808t X2 (1,000%)
120,000, 000%! 120,000 100,000 20,000
ARONEZTALSY 436,538 404,000 32,538
< 87,308 80,800 6,508
Al 349,230 323,200 26,030
307 BI2+0I & 436,538 404,000 32,538
< 87,308 80,800 6,508
Al 349,230 323,200 26,030
I Er EEEE-TEES 436,538 404,000 32,538
O BER2IE =SXANE 2Z (VYY)
422,538,000% 422,538 390,000 32,538
= 84,508 78,000 6,508
Al 338,030 312,000 26,030
SHRONERNALY LA LI 4,960 5,300 A340
2 2,480 2,650 A1T0
= 744 795 A5
Al 1,736 1,855 A119
307 £I2+0I & 4,960 5,300 £340
2 2,480 2,650 AT0
= 744 795 A5
Al 1,736 1,855 A119




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
11 AFS S X AR 2 5 4,960 5,300 £.340
O BRRNESTAL UAT 4 - XE
4,960, 0002 4,960 5,300 £340
2 2,480 2,650 ATT0
) 744 795 A5
Al 1,736 1,855 A119
BEo=IAL JsS2Y 78,780 80,000 A1,220
2 39,390 40,000 A610
< 19,695 20,000 £305
Al 9,695 20,000 ~305
402 912HTH 2 0] F 78,780 80,000 A1,220
2 39,390 40,000 A610
< 19,695 20,000 £.305
Al 9,695 20,000 ~305
01 QA2 ALLSE 78,780 80,000 A1,220
O BLINE=NAL J)S2Y 78,780,008 78,780 80,000 A1,220
2 39,390 40,000 A610
= 19,695 20,000 £.305
Al 19,695 20,000 £305
EUTAN (HSNIISE) 1,322, 180 958, 680 363,500
2 5,250 0 5,250
= 1,125 0 f,125
Al 1,315,805 958,680 357,125
EUTANR 1,322,180 958,680 363,500
2 5,250 0 5,250
= 1,125 0 {,125
Al 1,315,805 958, 680 357,125
201 YBt2 | 48,380 40,880 7,500
2 5,250 0 5,250
= 1,125 0 1,125
Al 42,005 40,880 1,125
03 A2 HI 21,900 14,400 7,500
O HEM3S QAN Z208 29
1,500,0008 * 53l 7,500 0 7,500
2 5,250 0 5,250
= 1,125 0 f,125
Al 1,125 0 1,125
301 YB3 1,086,000 780,000 306,000
01 MBI EZ X252 1,086,000 780,000 306,000
O AMOHOI & &M %53 (7202)
720,000,000%! 720,000 540,000 180,000
O AMOH0I& FS X3 (7,320%)
366,000, 0002 366,000 240,000 126,000
307 212+01 & 180,000 130,000 50,000
REEEE 180,000 130,000 50,000
O HUNNBUXAMEY S|
180,000, 0002 180,000 130,000 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
I (E2E) 146,259,739 131,318,039 14,941,700
= 67,464,083 65,055,622 2,408,461
= 43,719,248 39,357,964 4,361,284
Al 35,076,408 26,904,453 8,171,955
ESUMNSSLAL 2 55,960 54,960 1,000
201 ¢et24] 40,600 39,600 1,000
02 3324l 7,000 6,000 1,000
O =3EHE0E 323 7,000,000& 7,000 6,000 1,000
OrZtoelold 2d 40,000 40,000 0
307 21201 A 40,000 40,000 0
11T MISRASEX 40,000 40,000 0
O OfZtofglolE 2 (2 ) (1) 0 0 40,000 240,000
O HAESOUHE0E XA (2MA)(2I1#HE)

40,000,000& * 14 40,000 0 40,000
EsssAMHIA 7,312,584 ,260, 664 1,051,920
= 3,629,792 , 190,332 439,460
S 1,088,936 921,099 167,837
Al 2,593,856 2,149,233 444,623
307 glztol & 7,312,584 ,260,664 1,051,920
= 3,629,792 , 190,332 439,460
S 1,088,936 921,099 167,837
Al 2,593,856 2,149,233 444,623
11T M SXAEE X 7,312,584 6,260,664 1,051,920

O EsnA oAU XA (394Y)
7,312,584,000& 7,312,584 ,260,664 1,051,920
= 3,629,792 , 190,332 439,460
< 1,088,936 921,099 167,837
Al 2,593,856 2,149,233 444,623
dRoEssNE 65,915,719 59,869,229 6,046,490
= 42,845,217 42,338,738 506,479
S 6,921,150 6,119,279 801,871
Al 16, 149,352 11,411,212 4,738,140
307 glztol & 65,915,719 59,869,229 6,046,490
= 42,845,217 42,338,738 506,479
= 6,921,150 6,119,279 801,871
Al 16, 149,352 11,411,212 4,738,140
05 RIZt2IEt = 65,915,719 59,869,229 6,046,490

O gRotEszE X&(12,2969)
65,915,719,000& 65,915,719 59,869,229 6,046,490
= 42,845,217 42,338,738 506,479
< 6,921,150 6,119,279 801,871
Al 16, 149,352 11,411,212 4,738,140
e oI E XA 5,852,698 3,430,289 2,422,409
= 2,926,349 1,715,144 1,211,205
S 877,905 514,544 363,361
Al 2,048,444 1,200,601 847,843




HEESXE (L=
2SNV (2]E) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
301 et a = 4,362,514 2,939,440 1,423,074
= 2,181,257 1,469,720 711,537
= 654,377 440,916 213,461
Al 1,526,880 1,028,804 498,076
MIIEEd=3 4,362,514 2,939,440 1,423,074
O WAI2R2ZIAHI(2,433Y)
4,362,514,000& 4,362,514 2,939,440 1,423,074
= 2,181,257 1,469,720 711,537
=) 654,377 440,916 213,461
Al 1,526,880 1,028,804 498,076
307 21201 A 1,490,184 490,849 999,335
= 745,092 245,424 499,668
=) 223,528 73,628 149,900
Al 521,564 171,797 349,767
11T MIEXASEX 1,490, 184 490,849 999,335
O Ogold wwWIHl (33290 &)
282,278,000& 282,278 305,751 A 23,473
= 141,139 152,875 AN 11,736
S 42,342 45,863 A 3,521
Al 98,797 107,013 NB,216
O Helold 2SI (7000 A)
161,700,000& 161,700 168,892 AT,192
= 80,850 84,446 A 3,596
= 24,255 25,334 A1,079
Al 56,595 59,112 N2,517
O Ogold CCTV & XXl (74000 2)
1,030,000,000& * 1Al 1,030,000 0 1,030,000
= 515,000 0 515,000
= 154,500 0 154,500
Al 360,500 0 360,500
S3EHE0E=2Z 947,400 723,408 223,992
= 473,700 361,704 111,996
=) 142,110 108,511 33,599
Al 331,590 253,193 78,397
307 21201 A 947,400 723,408 223,992
= 473,700 361,704 111,996
=) 142,110 108,511 33,599
Al 331,590 253,193 78,397
11T MISXASER 947,400 723,408 223,992
O BSEHE0IE 2Z(30HA)
947,400,000 947,400 723,408 223,992
= 473,700 361,704 111,996
=) 142,110 108,511 33,599
Al 331,590 253,193 78,397
AMZHES At 91,550 0 91,550
= 45,776 0 45,776
=) 15,732 0 15,732
Al 30,042 0 30,042




SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
301 et a = 2,520 0 2,520
= 1,260 0 1,260
=) 378 0 378
Al 882 0 882
11 JIEtE 4 2,520 0 2,520
O ANZHESHHA 29 =< (2¥)
180,000& * 2% = 7IHE 2,520 0 2,520
= 1,260 0 1,260
=) 378 0 378
Al 882 0 882
307 glz2+ol & 69,030 0 69,030
= 34,516 0 34,516
=) 10,354 0 10,354
Al 24,160 0 24,160
05 RIZt2E = 32,321 0 32,321
O AMZHHIESAMEIA 2202 2 (1HL)
2,215,530& » 1HAx » 7HE 15,509 0 15,509
= 7,755 0 7,755
S 2,326 0 2,326
Al 5,428 0 5,428
O ANZHESHHA B2 X2 (709)
16,812,000& = 14l 16,812 0 16,812
= 8,406 0 8,406
= 2,522 0 2,522
Al 5,884 0 5,884
11T MISRASEX 36,709 0 36,709
O MZHHESAMHIA 28 X2 (20HL)
2,622,010 » 2)Hx » 7IHE 36,709 0 36,709
= 18,355 0 18,355
= 5,506 0 5,506
Al 12,848 0 12,848
402 212t X201 & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
=) 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
01 g2t tEMHEE 20,000 0 20,000
O AMZHHESAMHIA D12 HE S (10HL)
20,000,000& = 1JH A 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
HeloldJIseEZ 1,155,210 799,020 356, 190
= 436,605 341,010 95,595
= 143,303 95,505 47,798
Al 575,302 362,505 212,797
401 A& HIZ 201 8] 67,000 709,020 A 642,020
= 0 311,010 A 311,010
=) 0 80,505 A 80,505
Al 67,000 317,505 A 250,505




A OIS
x

X ZH - O:I/\%blo
S = =

— =
o2 BESNIA(ESE) (St
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
01 Al&HI 50,000 692,020 A642,020
O ZZEO0E A= 2YE 2HA (A=Y
) 0 0 622,020 A622,020
= 0 311,010 A311,010
(= 0 80,505 A80,505
Al 0 230,505 A230,505
O Z2E0IA A= 2B AH2HA)
50,000,000 50,000 70,000 A20,000
402 It XH=0| ™ 1,088,210 90,000 998,210
=2 436,605 30,000 406,605
< 143,303 15,000 128,303
Al 508,302 45,000 463,302
01 QIZIRt =AY E X 1,088,210 90,000 998,210
O ZZEO0E A= 2YE 2HA (A=Y
) 622,020,000 622,020 0 622,020
=2 311,010 0 311,010
< 80,505 0 80,505
Al 230,505 0 230,505
O 22 NH0IA JNXHPL(3MA)
165,000,000 165,000 90,000 75,000
=2 60,000 30,000 30,000
< 30,000 15,000 15,000
Al 75,000 45,000 30,000
O 2ETY 228 M2 JINWALY(1HA)
30,000,000 * 1JHA 30,000 0 30,000
O SSTY 238 M& 222 HI(1HA)
40,000,000% * 1JH & 40,000 0 40,000
O O{2I0l& SHAME ZSHE(1HA)
99,190,000 * 1JHA 99,190 0 99, 190
=2 49,595 0 49,595
= 24,798 0 24,798
Al 24,797 0 24,797
O O{2I0l& SHAMA HE2=(1HA)
30,000,000 * 1JHA 30,000 0 30,000
=2 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
O O{2I0l& &FMA ZHIHI(1H2)
2,000,0008 * 1JHA 2,000 0 2,000
=2 1,000 0 1,000
< 500 0 500
Al 500 0 500
O 220 0l& HPAHI(20)
100,000,000 * 14l 100,000 0 100,000
SRILHAH2IX 38,838 42,938 A4,100
= 19,419 21,469 A2,050
(= 5,826 6,441 A615
Al 13,593 15,028 A1,435
201 L2 2,000 0 2,000
=2 1,000 0 1,000




2N

X{ XH -
S =

o9l 2SXR(2SY) (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< 300 0 300
Al 700 0 700
03 #AI2 I 2,000 0 2,000
O R2ILHYS HASIH X8 (209)

2,000,000% * 14 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
< 300 0 300
Al 700 0 700

301 YA 36,838 42,938 £6,100
= 18,419 21,469 ~3,050
< 5,526 6.441 ~915
Al 12,893 15,028 ~2,135

09 BALAIHI 2 & 2 4,000 0 4,000

O ¥22UHYS DSH X (20Y)
50,0008 * 208 * 43l 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
< 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
11 JIEHE A3 32,838 42,938 ~10,100
O 22RILHYS 29 X (20%)

32,838,0008 * 1t 32,838 42,938 ~10,100
= 16,419 21,469 A5,050
< 4,926 6,441 A1,515
Al 11,493 15,028 £3,535

S BN 28,969,650 26,624,016 2,345,634
< 28,969,650 26,624,016 2,345,634

307 212+0| & 26,869,650 24,524,016 2,345,634
< 26,869,650 24,524,016 2,345,634

05 BI2reI et 3 21,969,650 19,624,016 2,345,634

O w2y 288 X (2,049%)

19,768,058,0008 * 11 19,768,058 19,624,016 144,042
< 19,768,058 19,624,016 144,042

O FRUFESSNE IBL2(H4YH)
2,201,502,0008 * 14 2,201,592 0 2,201,592
< 2,201,592 0 2,201,502
SESSLAUAY 10,501,944 8,095,329 2,406,615
< 2,767,896 2,181,829 586,067
Al 7,734,048 5,913,500 1,820,548

301 YA 4,336,200 3,596,760 739,440
< 1,297,240 1,075,608 221,632
Al 3,038,960 2,521,152 517,808

IPIEEE 4,336,200 3,596,760 739,440
O ol20l% 2SDEA H 2Nl (3,300%) 4,300,000 3,562,560 737,440
< 1,290,000 1,068,768 221,232

Al 3,010,000 2,493,792 516,208

O ZUOISEES 2Y+9(84Y) 36,200 34,200 2,000
< 7,240 6,840 400

Al 28,960 27,360 1,600




2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
307 @I2+0l & 6,165,744 4,498,569 1,667,175
(= 1,470,656 1,108,221 364,435
Al 4,695,088 3,392,348 1,302,740
1 ASI2XAIEE = 5,389,875 3,722,700 1,667,175
O EIOIZSO{RI0l& DD (15600 4)
87,175,000 = 14 87,175 0 87,175
(= 17,435 0 17,435
Al 69,740 0 69,740
O ER0t = 2+AHI(20,457Y) 1,550,000 1,240,000 310,000
[= 465,000 372,000 93,000
Al 1,085,000 868,000 217,000
O EIIZSHEI0IE BESE 20/ (5490 A) 3,650,000 2,380,000 1,270,000
(= 730,000 476,000 254,000
Al 2,920,000 1,904,000 1,016,000
OIEHAUESEAH(HLIIED) 16,202,604 12,776,517 3,426,087
=2 2,735,402 2,226,860 508,542
J| 287,543 289,269 A1,726
= 2,875,823 2,096, 126 779,697
Al 10,303,836 8,164,262 2,139,574
AEBOISHAESH(OISHAEE) 16,202,604 12,776,517 3,426,087
=2 2,735,402 2,226,860 508,542
J| 287,543 289,269 A1,726
= 2,875,823 2,096, 126 779,697
Al 10,303,836 8,164,262 2,139,574
Ot= =X MHIABkA 156,800 179, 100 A 22,300
307 eI2+0l & 147,700 170,000 A 22,300
02 QIZIAAAIA B X 67,700 70,000 A2,300
O OlE=EXAMHASAS 28 Sl X
67,700,000 * 14 67,700 70,000 A2,300
04 QIZHSH ALA B X 80,000 100,000 A 20,000
O Jzd= s2 A8 A N 0 0 20,000 220,000
OlELSAE2H 3,688,925 2,100,000 1,588,925
(= 572,425 315,000 257,425
Al 3,116,500 1,785,000 1,331,500
307 eI2t0l & 3,688,925 2,100,000 1,588,925
(= 572,425 315,000 257,425
Al 3,116,500 1,785,000 1,331,500
10 ABI2EXNAEHE2HHEX 3,688,925 2,100,000 1,588,925
O OISYS AL 2HHI(3MA)
3,487,647,0008 * 14 3,487,647 2,100,000 1,387,647
(= 523,147 315,000 208, 147
Al 2,964,500 1,785,000 1,179,500
O OISLESAIE SAX HRMaH X2 (80Y)
(HIRAISEA) 201,278,000 201,278 0 201,278
(= 49,278 0 49,278
Al 152,000 0 152,000




M o6&t

=
=
=RV P

SHEAHES L (WAL=
AdEOtSHELESH(0ISEAEEY)

Ctel: AHASH0

£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I EH Husz
OISLSALRA 882,560 870,450 12,110
= 265,015 256,635 8,380
Al 617.545 613,815 3,730
301 LB A3 647,740 623,000 24,740
= 194,322 182,400 11,922
Al 453,418 440,600 12,818
01 MBI BE X253 647,740 623,000 24,740
O El40ts MEFRHZ 85,000,000 85,000 75,000 10,000
< 25,500 20,250 5,250
Al 59,500 54,750 4,750
O ElA0ts 2HUFFHSK A (152)
13,000,000 13,000 15,000 2,000
= 3,900 4,500 600
Al 9,100 10,500 1,400
O AlEOotS A XS Z &Yl (230Y)
66,240,000 66.240 62,000 4,240
= 19,872 18,600 1,272
Al 46,368 43,400 2,968
O 2250s Hatgs 3 50,000,000 50,000 45,000 5,000
= 15,000 13,500 1,500
Al 35.000 31,500 3,500
O EDRNYM ST ALK A (4102)
102,500,000 102,500 95,000 7,500
= 30.750 26,250 4,500
Al 71,750 68,750 3,000
307 220l 234,820 247,450 12,630
= 70,693 74,235 3,542
Al 164,127 173,215 A9,088
10 A =T AESHESSH 2 234,820 247,450 A 12,630
O 0ji20ts A2 J&H XNE 2,420,000 2,420 1,650 770
= 726 495 231
Al 1,694 1,155 539
O Aldots otZnadl N 7,700,000 7,700 8,000 A 300
= 2,160 2,400 240
Al 5,540 5,600 60
O dgANd0ts da28z 1
22,500,000 22,500 28,000 ~5,500
= 6.750 8,400 A 1,650
Al 15,750 19,600 /3,850
O MEAL0ts 2JIME T2 X
5,400,000 5,400 12,000 6,600
< 1,620 3,600 ~ 1,980
Al 3,780 8,400 4,620
O 2250s NN T2 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
< 3,097 3,000 97
Al 5,903 7,000 A 1,097
NAOotsHEHSSEE3 3,611,438 2,798,800 812,638
2 1,522,118 1,160,000 362,118
= 505,626 204,960 300,666




SN HAIED
HHM: OIS HAUESESH(HAIIED)
CHel: HAEBOISHAEUSH(OISHAEE) (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
Al 1,583,694 1,433,840 149,854
307 eI2t0l & 3,611,438 2,798,800 812,638
=2 1,522,118 1,160,000 362,118
(= 505,626 204,960 300,666
Al 1,583,694 1,433,840 149,854
10 ABIEXNALEHES2HHEX 3,439,438 2,626,800 812,638
O XNEotsdH 29X
3,044,238,0008 * 14 3,044,238 2,320,000 724,238
2 1,522,118 1,160,000 362,118
(= 456,636 174,000 282,636
Al 1,065,484 986,000 79,484
O XNYOISHE(ESE2)2I XA 200 A
114,900,0002 » 14 114,900 30,000 84,900
(= 22,980 6,000 16,980
Al 91,920 24,000 67,920
O XNEotsdyH Hae X
3,500,000 * 14 3,500 0 3,500
(= 1,050 0 1,050
Al 2,450 0 2,450
OlSEXNANE22XX & 237,520 334,000 A 96,480
[~ 45,504 64,800 A 19,296
Al 192,016 269,200 ATT,184
307 eI2t0l & 237,520 334,000 A 96,480
[~ 45,504 64,800 A 19,296
Al 192,016 269,200 ATT,184
10 ABI2EXNAEHE2HHEX 227,520 324,000 A 96,480
O OISASAIE SAX HRHMAH XM
A A 0 0 140,000 A 140,000
[~ 0 28,000 A 28,000
Al 0 112,000 A 112,000
O XNE0tSHEH ESAN MHRMAH X (120F
) 180,000,0002 14 180,000 160,000 20,000
(= 36,000 32,000 4,000
Al 144,000 128,000 16,000
O JEEEMA HRMAHl X (100 2)
47,520,000 * 14 47,520 24,000 23,520
(= 9,504 4,800 4,704
Al 38,016 19,200 18,816
DEs2g9Xe 511,500 460,000 51,500
2 200,600 180,000 20,600
(= 100,300 90,000 10,300
Al 210,600 190,000 20,600
307 @I2+0l & 511,500 460,000 51,500
2 200,600 180,000 20,600
(= 100,300 90,000 10,300
Al 210,600 190,000 20,600
10 ABIEXNALEHES2HHEX 501,500 450,000 51,500
O RES0E 18 29 X2 (9MA)
377,500,000 377,500 450,000 AT72,500




AN GEIEY
M OIsHEAUESEE(HLIIS)
thel: AMEtsHLAESLE(OtsE2AHE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 151,000 180,000 A29,000
= 75,500 90,000 A 14,500
Al 151,000 180,000 A 29,000
O simoiotsaEEe 2L XA(1HA)
124,000,000 = 1002 124,000 0 124,000
= 49,600 0 49,600
=) 24,800 0 24,800
Al 49,600 0 49,600
Ots 2 & XI& A & 182,240 156,000 26,240
= 127,568 109,200 18,368
=) 27,336 23,400 3,936
Al 27,336 23,400 3,936
301 et a = 182,240 156,000 26,240
= 127,568 109,200 18,368
=) 27,336 23,400 3,936
Al 27,336 23,400 3,936
01 AR 2&H=6l= 182,240 156,000 26,240
O otsZEX& Az X2 (600Y)
182,240,000& = 14 182,240 156,000 26,240
= 127,568 109,200 18,368
) 27,336 23,400 3,936
Al 27,336 23,400 3,936
AAltsL=EEELS 328,500 337,100 A 8,600
= 229,950 235,970 A 6,020
=) 49,275 50,565 A 1,290
Al 49,275 50,565 A1,290
301 et d = 328,500 337,100 A 8,600
= 229,950 235,970 A6,020
=) 49,275 50,565 A 1,290
Al 49,275 50,565 A1,290
01 ARl 2&H =63 328,500 337,100 A 8,600
O LLHEXNA(5Y) 2,700,000& = 59H 13,500 0 13,500
= 9,450 0 9,450
< 2,025 0 2,025
Al 2,025 0 2,025
O g2ots ==X (180Y)
301,900,000 301,900 324,000 A 22,100
= 211,330 226,800 A 15,470
< 45,285 48,600 A 3,315
Al 45,285 48,600 A 3,315
IERAELAEAHIIZ A 169,920 146,880 23,040
< 16,992 14,688 2,304
Al 152,928 132,192 20,736
301 et A=z 169,920 146,880 23,040
< 16,992 14,688 2,304
Al 152,928 132,192 20,736
01 Al 28X =0dl= 169,920 146,880 23,040




SN GAED
M OIsHEAUESEE(HLIIS)
thel: AMEtsHLAESLE(OtsE2AHE) (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O H&Efe ¥s8x3 XA (130Y)
167,040,000 167,040 144,000 23,040
) 16,704 14,400 2,304
Al 150,336 129,600 20,736
OtssSAHIXI& 2,461,540 1,937,316 524,224
=) 500,000 416,839 83,161
Al 1,961,540 1,520,477 441,063
301 et d = 2,400,000 1,875,776 524,224
=) 500,000 416,839 83,161
Al 1,900,000 1,458,937 441,063
01 MEIBEZE 06z 2,400,000 1,875,776 524,224
O ot=s=24 XI&(2,500)
2,400,000,000& = 14 2,400,000 1,875,776 524,224
=) 500,000 416,839 83,161
Al 1,900,000 1,458,937 441,063
SHISEL37L0s=4 753,750 620,000 133,750
=) 670,000 551,111 118,889
Al 83,750 68,889 14,861
301 et d s 753,750 620,000 133,750
& 670,000 551,111 118,889
Al 83,750 68,889 14,861
01 MEI2EZE+06l= 753,750 620,000 133,750
O &8s E.2,35Y 0ts=41(2,500%)
753,750,000& = 14 753,750 620,000 133,750
=) 670,000 551,111 118,889
Al 83,750 68,889 14,861
FHAUAASHE Ol AL WL XA 33,000 0 33,000
307 21201 & 33,000 0 33,000
11T AS S RAEE = 33,000 0 33,000
O 0d20ts d2hg XA
33,000,000& = 14 33,000 0 33,000
CEEHABEME2EXNEA 251,480 251,480 0
= 150,260 150,260 0
Al 101,220 101,220 0
201 LEr2 A | 139,926 157,680 AT, 754
= 76,460 86,460 210,000
Al 63,466 71,220 ANT,754
03 AH2 I 72,246 90,000 A1T,754
O SEHAHE =50 s S(2Ha)
72,246,000& « 14 72,246 90,000 A1T,754
= 40,000 50,000 A 10,000
Al 32,246 40,000 AT, 754
301 e A3 98,754 81,000 17,754
= 61,000 51,000 10,000
Al 37,754 30,000 7,754
09 AL HIE A= 17,754 0 17,754




2N 0HIED
HHM: OIS HAUESESH(HAIIED)
CHel: HAEBOISHAEUSH(OISHAEE) (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O EZAEE 020 HLE S((2Ma)
17,754,000 * 14 17,754 0 17,754
2 10,000 0 10,000
Al 7,754 0 7,754
OLE =X WA 537,600 476,119 61,481
=2 268,800 238,060 30,740
[ 80,640 71,418 9,222
Al 188,160 166,641 21,519
101 Q124 4] 537,600 476,119 61,481
=2 268,800 238,060 30,740
[ 80,640 71,418 9,222
Al 188,160 166,641 21,519
04 JI2RI22RNEES 537,600 476,119 61,481
O OISEXN DA XA (459)
537,600,0002 = 14 537,600 476,119 61,481
=2 268,800 238,060 30,740
[ 80,640 71,418 9,222
Al 188,160 166,641 21,519
HAUB S A2 1,212,424 1,089,704 122,720
201 LEre 9] 61,704 39,704 22,000
01 At2 22| H| 29,354 27,354 2,000
O gt 14,350 12,350 2,000
- HAEES HH 4,000,0008! 4,000 2,000 2,000
02 2229 H 27,350 7,350 20,000
O BHXRAEAESE2 HEEX 2K MA
20,000,0008 * 14l 20,000 0 20,000
202 04l 17,800 13,000 4,800
01 2U0dl 17,800 13,000 4,800
O HAY AU=ETHME X2 ol (B2HA)
4,800,000 4,800 0 4,800
301 LBrE A2 1,620 1,000 620
09 BALAHI 2 A2 620 0 620
O MAEUNSERNHH HATNAY
620,000 * 14l 620 0 620
307 eI2+0l & 1,035,000 1,005,000 30,000
02 QIZtABAALR B X 105,000 65,000 40,000
O dadssx 105,000,000 105,000 65,000 40,000
05 QIZtRIE S 930,000 940,000 210,000
O BHEAEHIE 929 0 0 10,000 A 10,000
401 Al Y2 20| 69,950 30,000 39,950
01 Al&HI 69,950 30,000 39,950
O BAUMSSTMEH 208 HE
9,950,000& * 174 9,950 0 9,950
O HAEIIH 222 30,000,0008 * 14! 30,000 0 30,000




ul

A 4 - SH2A(ZAH) - NRMY - BES Off &t 24 Hns2
402 10,000 0 10,000
0f 10,000 0 10,000

= gEL(EdEL
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000

405 15,350 0 15,350

0f 15,350 0 15,350
350 0 350
47 2
350,008 * 1CH 350 0 350
HE 7

15,000,0002 * 14} 15,000 0 15,000
A 0 28,000 £28,000
p] 0 1,200 A11,200
Al 0 16,800 16,800
307 0 28,000 £28,000
gl 0 11,200 A11,200
Al 0 16,800 16,800
04 QIHEA AL BT 0 28,000 228,000
2 0%t 0 28,000 28,000
gl 0 11,200 A11,200
Al 0 16,800 16,800
=P 8,000 14,000 4,000
ol 5,200 3,600 1,600
Al 12,800 10,400 2,400
307 8,000 14,000 4,000
g 5,200 3,600 1,600
Al 12,800 10,400 2,400
04 8,000 14,000 4,000
13,000,000% 3,000 9,000 4,000
gl 5,200 3,600 1,600
Al 7,800 5,400 2,400
323 1,000 2,000 A1,000
ol 0 1,000 A1,000
Al 1,000 1,000 0
201 1,000 2,000 A1,000
gl 0 1,000 A1,000
Al 1,000 1,000 0
03 & 1,000 2,000 A 1,000

20y 2y(Yaud
1,000, 0002 1,000 2,000 A1,000
p] 0 1,000 A1,000
Al 1,000 1,000 0
33 | A B X 21,965 21,365 600
2 10,020 9,720 300
Al 11,945 1,645 300




SN GAED
BH: OISHAHRSSH(0EIED)
Sel HHBOISHAESS(OISHELEY) (29l 8)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
101 1218l 21,965 21,365 600
= 0,020 9,720 300
Al 11,945 11,645 300
VEENEESE=I=PY 21,965 21,365 600
O BBHAUABAL 2 F2ENSA B
20,040,000%! 20,040 19,440 600
= 0,020 9,720 300
Al 10,020 9,720 300
PNEE RN 306,373 145,500 160,873
= 153, 186 72,750 80,436
Al 153, 187 72,750 80,437
307 912+0 & 306,373 145,500 160,873
= 153, 186 72,750 80,436
Al 153, 187 72,750 80,437
02 BIAAMANYBE 306,373 145,500 160,873
O HAESDZOIICI0 S (HAAFLES
B ) 150,780, 0002 150,780 145,500 5,280
= 75,390 72,750 2,640
Al 75,390 72,750 2,640
O HAESDSOIIC0 SY(HELHLES
B ) 61,918,360 * 14| 61.919 0 61,919
= 30,959 0 30,959
Al 30,960 0 30,960
O HAESDSOIIC0 2Y(SLHLHHH
Ef) 93,673,440% * 14] 93,674 0 93,674
= 46,837 0 46,837
Al 46,837 0 46,837
PNEETEEE 449,260 442,338 6,922
| 213,001 206, 169 6,922
Al 236,169 236, 169 0
307 912+ & 449,260 442,338 6,922
| 213,001 206, 169 6,922
Al 236,169 236, 169 0
05 0I29|er3 449,260 442,338 6.922
O -PNEEIEX- 449,260, 0002 449,260 442,338 6,922
| 213,001 206, 169 6,922
Al 236,169 236, 169 0
=PNEEEDER PRS- 142,971 139,067 3,904
| 66.852 64,900 1,952
Al 76,119 74,167 1,952
201 LerE | 35,584 36,200 ~616
| 17,792 18. 100 308
Al 17,792 18. 100 308
01 AR 22t 25,104 21,200 3,904
O BAESEXNANHTSE S 25,104,008 25,104 21,200 3,904
| 12,552 10,600 1,952
Al 12,552 10,600 1,952




2N
X ZH -
L= B

el

GRS
OlSEAHESESH(0EIIEL)
ddsotsEAERH(0lsEAEY)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03 A2 | 10,480 15,000 £ 4,520
O HAUSHNAMAPE 29 10,480,0008 10,480 15,000 ~4,520
pJ 5,240 7,500 A2,260
Al 5,240 7,500 A2,260
301 LetE &2 4,520 0 4,520
b 2,260 0 2,260
Al 2,260 0 2,260
09 BALAIHI &S 4,520 0 4,520
O HAUSHNAMATPE 29
4,520,008 * 14! 4,520 0 4,520
p 2,260 0 2,260
Al 2,260 0 2,260
HAERHSILAG 29 4,000 2,800 1,200
= 2,000 1,400 600
Al 2,000 1,400 600
307 812+0l & 4,000 2,800 1,200
= 2,000 1,400 600
Al 2,000 1,400 600
02 QItH A A 2 4,000 2,800 1,200
O FAURHESALAG 2Y2X
4,000,0002 4,000 2,800 1,200
= 2,000 1,400 600
Al 2,000 1,400 600
A 2HAECH IS E X & 18,240 24,900 6,660
= 5,470 7,470 £2,000
Al 12,770 17,430 4,660
301 Lete &3 18,240 24,900 6,660
= 5,470 7,470 £2,000
Al 12,770 17,430 A 4,660
01 ABI 2= 4523 18,240 24,900 6,660
O oli2a4AE St X
18,240,0002! 18,240 24,900 6,660
= 5,470 7,470 £2,000
Al 12,770 17,430 4,660
SNNHHAESSHNFT2I2(SC . HY) 97,498 95,498 2,000
= 46,900 45,500 1,400
Al 50,598 49,998 600
201 Let2 | 28,224 26,224 2,000
= 12,740 11,340 1,400
Al 15,484 14,884 600
01 AR 22| 10,024 8,024 2,000
OsnwdAsd SBXNE Z20Y 29
4,800,0002 4,800 2,800 2,000
= 3,360 1,960 1,400
Al 1,440 840 600
SNHHAESSHANFT2 2 (C KAL) 20,000 0 20,000




2N 0HIED
HHM: OIS HAUESESH(HAIIED)
CHel: HAEBOISHAEUSH(OISHAEE) (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 8,000 0 8,000
Al 12,000 0 12,000
201 LEre gy 13,200 0 13,200
= 5,200 0 5,200
Al 8,000 0 8,000
01 AR 22| H| 9,200 0 9,200
O SN AESSENFT2NS2Y
9,200,0008 * 1Al 9,200 0 9,200
(= 3,600 0 3,600
Al 5,600 0 5,600
03 A2 G H 4,000 0 4,000
O SN AESSNF/T2)H2Y
4,000,0008 * 14l 4,000 0 4,000
(= 1,600 0 1,600
Al 2,400 0 2,400
301 LBtE A Z 6,800 0 6,800
= 2,800 0 2,800
Al 4,000 0 4,000
09 BHALAIHIE A2 6,800 0 6,800
O SuYdAESSNFT2NS2Y
6,800,0008 * 14l 6,800 0 6,800
(= 2,800 0 2,800
Al 4,000 0 4,000
HEA2UX (WA IIS ) 1,010,731 1,036,883 N26,152
=2 370,175 390,776 ~20,601
(= 158,435 161,227 A2,792
Al 482,121 484,880 A2,759
QIZOASQIVURNX (TR XRE) 1,010,731 1,036,883 N26,152
=2 370,175 390,776 A 20,601
(= 158,435 161,227 A2,792
Al 482,121 484,880 A2,759
GRsEXME2Y 289,912 259,824 30,088
=2 195,602 176,835 18,767
(= 26,445 24,175 2,270
Al 67,865 58,814 9,051
307 @I2+0l & 289,912 259,824 30,088
=2 195,602 176,835 18,767
(= 26,445 24,175 2,270
Al 67,865 58,814 9,051
10 ABIEXNALEHES2HHEX 153,636 145,042 8,594
O UR3EIIE XNHE 2GS (5Y)
147,156,0002 » 14 147,156 137,842 9,314
2 103,009 96,489 6,520
(= 13,244 12,405 839
Al 30,903 28,948 1,955
O UO=23IE XNAHE SAX HRHA(5H)
6,480,0002 » 14 6,480 7,200 AT20
= 1,296 1,440 A 144




SN 8IS
o ==K (LIS D)
S9l: QRUZEOINNKA(GESNAE) (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
A 5, 164 5,760 2576
11 MBI = RIAS 8 T 136,276 114,782 21,494
O OIS0l HZEHBXA 16,250,0008 + 14 16,250 0 16,250
2 11,375 0 11,375
< 1,462 0 1,462
Al 3,413 0 3,413
O U2ANSNALEH 2 (M)
5,614,000% * 1 5,614 10,614 A5,000
2 3,930 7,429 ~3,499
= 506 955 449
Al 1,178 2,230 A1,052
O CH2SISME XS AL 20,000,0008 + 1 20,000 13,756 6,244
= 14,000 9,629 4,371
< 1,800 1,238 562
Al 4,200 2,889 1,311
O CH2SHQIADHE 22H 4,000,000 * 1 4,000 0 4,000
GESISAU0 L DS 214,025 270,125 56,100
= 149,818 189,088 £39,270
< 19,261 24,311 25,050
Al 44,946 56,726 A 11,780
307 212+0| & 214,025 270,125 £56,100
= 149,818 189,088 £39,270
< 19,261 24,311 A5,050
Al 44,946 56,726 A 11,780
02 B2t HAAS R X 22,162 22,262 A100
O 2011 2¢ 22,162,0008 * 11 22,162 22,262 A100
= 15,514 15,584 ATO
< 1,994 2,003 A9
Al 4,654 4,675 A21
11 AEI = RIAS 8 T 191,863 247,863 56,000
O L23ts YEDN|AY
191,863,002 * 14 191,863 247,863 56,000
= 134,304 173,504 39,200
< 17,267 22,308 A5,041
Al 40,292 52,051 A 11,759
ZEOIURNSHANUIA 35,364 35,504 £ 140
= 24,755 24,853 ~98
< 3,183 3,195 A2
Al 7,426 7,456 A30
307 212+0| & 35,364 35,504 A 140
= 24,755 24,853 ~98
< 3,183 3,195 A2
Al 7,426 7,456 A30
11 AEI = RIA 2 T 35,364 35,504 £ 140
O ZE0ILUX SHAMHIA(2Y)
35,364,0008 * 14 35,364 35,504 £ 140
= 24,755 24,853 ~98
< 3,183 3,195 A2
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2N
X ZH -
L= B

el

CEBIES
W
SHXE

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O AOESNAANY JBXA & 0K
13,0102 14 0 14
O SHAMHIAAY ZSBTH L 0K
11,2002 12 0 12
O OISAUNZHAZLANY 01X 2,470% 3 0 3
O S#=20{RS Ol 50708 6 0 6
O USHNIEXNAMEHSY 01X 37,0602 38 0 38
O ZHANSYME 2% OIX 19,5009 20 0 20
O OISAHNSHRZA S 01T 6502 1 0 i
O HERAASTANLBAL 240 T
662,000%! 662 0 662
O JIYEZAMHN X28= T2 01X
11,7908 12 0 12
O JIBEAL oK 2ASH % L OIX
1,407,7102! 1,408 0 1,408
O NIBEALHI BEAL 29 T L 0K
10,1908 1 0 "
O NHEAMMT BBAE Ml N L o
Rt 3,600% 4 0 4
O NYZAMHT HGZ2AH N T L 0f
Rt 226,680%! 227 0 227
O NEEAWHT BBAE IISES 01X
560! 1 0 i
O JIFEHHIAN DHA2T2I8 0K
5,2602 6 0 6
O dZ3dAXN DEINZTEZ Y 0L
1,950 2 0 2
O ZAWMHOIZOLSSAE 2% O R
11,7102 12 0 12
O OISOISOEXILIl SOARE A, &4
S o Q0K 230,000 230 0 230
O 4Zags 29 &% © O/X 63,4702 64 0 64
O =AM ABY T L O|R
,213,880% 1,214 0 1,214
O =AM NBS=T2I T U 0
Xt 9,3308 10 0 10
O Ji¥EZaugs 2% 0K 2,650% 3 0 3
O SIS &2 29 01X 6.880% 7 0 7
O 4HKIIGHK 182 2yl 0IX  2,9309 3 0 3
O SHHIIGHT REXE Ol K 14209 2 0 2
O SONCHTIBHK A& JIS2Z Ol 209! 1 0 -
O 2RSS YSH N8 S o
27,207,000% 27,207 0 27,207
O HAUSRR0SYKH XY S o
1,282,0002 1,282 0 1,282
O DIERRX HEIIZ 29 0K 3,360% 4 0 4
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AN GEIEY
H: WHRES(0EHE=)
ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
O IESA0| & SS=S0tL=sH OlAtEHY
7903 1 0 1
O &z oisgddle 29 ol Xk 2,430 3 0 3
O HEAASTAE SAN MRS &H
2 Ol &t 484,120& 485 0 485
O OtsHE X 23 T A Ol AL 190& 1 0 1
O HEHASTANELESML EDSE SN
331,000 331 0 331
O Ja=gagas 29 0k 560& 1 0 1
O HE=EHIaA N=3sE T2 0l Xk
2,520 3 0 3
O JIEZETol X 224 2 L 0| Xt
301,510& 302 0 302
O IE=HIoIN ESAE 2 &AW L 0kt
2,190& 3 0 3
O MHEELMaHA P& N &AW L
\; 49,720& 50 0 50
O NY=ZHIA BESAE JIsE2 0Kk
280& 1 0 1
O NEZEgdAX nEXN=EZ208 OlAt
1,120& 2 0 2
O d=Zdd Nt DINSTEZZ0H 0l X+ 4203 1 0 1
O ZLUoli0I=0HEESAE 2F 0K
2,510& 3 0 3
O OtsSHAAMXAAN 3AXE M, A
= &M 2Ol Xt 115,000 115 0 115
O d=84gA 28 &9 2 OlX 32,240 33 0 33
O ogol d=dnggees 29 500& 1 0 1
O 4=dmai it 2 =Hl &M L O] &
260, 110& 261 0 261
O 4="Ioi it NEssZ=20y &N L 0
Xt 1,990& 2 0 2
O3 =d4gasr 29 0k 1,320& 2 0 2
O SHOHOHIIGH &E4A 2F 0K 3,440 4 0 4
O SOOHTIchA O&E g4l 0IXk 620 1 0 1
O ST T PEXR Ol 3002 1 0 1
O SONOHTIGHA AlE JIs22Z O0IXA 108 1 0 1
O eRI2IIFotsLIH I s &
6,749,000 6,749 0 6,749
O StERIEXESH X & H
12,056,580& 12,057 0 12,057
O SRLRNE=EXNANE 22X HRIHLH &
2 Ol &t 54,700& 55 0 55
O SR2IE SIAE 28 &AL Ol%
52,070& 53 0 53
O AU RI0ISL=FH XNE S &H
96,000 96 0 96




- B2 (3) - NRAY - B S HI RS2
DIESSX HEJI2 29 0K 1,0009 1 1
HAS B2QIE 2N (LS, 825
Hl) ol 3,256, 0009 3,256 3,256
BRSIIEREGS YD N &

1,946,5002 1,947 1,947
SBEOISENAL YLK 42 01X
280! 1 1
BRRIIE=TAL JSEY T
46,000,0002 46,000 46,000
UAOIE YRBES YHS 6,585,008 6,585 6,585
NOISHESY X Ba 3
11,055,940 11,056 11,056
OEs 29X Ba3 3,965, 1509 3,966 3,966
OSEXAL SSXH 823
32,565,250 32,566 32,556
WS BS0IE XY YES 286,002 286 286
SAGSHEIHINY 81a 3
7,500, 0002 7,500 7,500
YESOISTANY BEI  34,60,2008 34,697 34,697
OISSXNANE22RNH SN LY BHaa
1,809, 4402 1,810 1,810
HI|E ELTHY OISTAUIN B3
285,875, 1202 285,876 285,876
SIAOIS2HBGASR a2
1,238,0002 1,238 1,238
NEOISAS XS ERIHIXIR Brag
3,748,000%! 3,748 3,748
NSO SIHE S AY 2,880,000% 2,880 2,880
02 20tS 2HAIHI X & 1,438,8002 1,439 1,439
NAOSHE ERLANH(E )
480,000 480 480
NSOt SHMEILSHINR Baz 468, 1808 469 469
XSOt S HMEI 2RI R (S XA ) B et 2
9002 1 1
OIZASHSX Y 883 3602 1 1
NEOISOIZ UK B3 18,0009 180 180
2FS0IS HEYS2 XY BHE2
4,500,0002 4,500 4,500
N SOISAYANYINY vra3
207,000% 207 207
NEQUAOE MAHRBERNA B3
691,3102 692 692
BNSYT2 0K B2 1,392,3808 1,393 1,393
SIMAREBSHIXY BEI 1,400,2509 1,401 1,401
SP50lS RENVT2 SN a3
60,0002 600 600




HEAE - B2 0l & p/E-T Hl DS 2
X=X ttet=

3,240,000& 3,240 0 3,240

6,284,700& 6,285 0 6,285

SAUFH (WIS 619,031 616,756 2,275
= 149,740 149,740 0
Al 469,291 467,016 2,275
589,221 586,946 2,275
= 149,740 149,740 0
Al 439,481 437,206 2,275
380,221 377,946 2,275
380,221 377,946 2,275
91,536 91,973 437
91,536,0008 91,536 91,973 ~437
212,854 285,973 AT73,119
0 68,319 168,319
02 0 62, 164 162,164
SEED 0el 0 6,155 16,155
ot (DSHY)
gl 0 4,800 A 4,800
03 RIIH 22Xt 75,831 0 75,831
75,831 0 75,831
69,000,000%! 69,000 0 69,000

6,831,000 6,831 0 6,831




> A
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 1 3 LB &l
A el Zoel
H: LSS (=lHL)
Sl LoEXE(LoFHY) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
L OIEOH QI Bt 135,102,713 122,284,998 12,817,715
= 69,747,539 64,889,934 4,857,605
=) 13,298,349 16,180,879 A 2,882,530
Al 52,056,825 41,214,185 10,842,640
LoEXNsA(orFeln) 100,010,019 92,563,625 7,446,394
= 55,184,249 54,698,537 485,712
< 10,123,740 9,571,599 552,141
Al 34,702,030 28,293,489 6,408,541
LoEXEsr(LaEug) 92,974,585 86,655,490 6,319,005
= 55,017,094 54,698,537 318,557
< 7,482,701 7,053,456 429,245
Al 30,474,790 24,903,497 5,571,293
L=ENNE2E 916,848 813,300 103,548
< 5,000 5,000 0
Al 911,848 808,300 103,548
201 224l 6,998 0 6,998
01 At 2t2l bl 6,998 0 6,998
O eloyd ZAE 70,000& * 58%% 4,060 0 4,060
O gXa!, ¥=z2d SEHMH
33,000 * 56H 1,848 0 1,848
O 2 100MH 24 SotatE M &
5,000& = 18% 90 0 90
O 8&E=XAbAA M
1,000,000& = 14l 1,000 0 1,000
204 M2 F Y| 8,250 7,200 1,050
03 EZYRFHI 8,250 7,200 1,050
O el sl 8,250,000& 8,250 7,200 1,050
307 glztol & 822,700 758,200 64,500
= 5,000 5,000 0
Al 817,700 753,200 64,500
10 AR SXAEHE2EHIER 590,700 538,200 52,500
O tigt-elsl HetAIXE 29 K&
590,700,000& 590,700 538,200 52,500
11T M3 SXAISE EX 162,000 160,000 12,000
O Maskel Azdze X
2,500 =+ 40098 * 23] » 6 12,000 0 12,000
402 212t A= 01 & 61,500 30,500 31,000
01 2 HEMSEE 61,500 30,500 31,000
O Lel=2XAY 28 JIsE22
56,500,000 56,500 25,500 31,000
Lo=EN2a2d 2,723,488 2,634,480 89,008
= 161,592 162,456 A 864
Al 2,561,896 2,472,024 89,872
307 glztol & 2,136,288 2,062,280 74,008
=) 161,592 162,456 A 864




2N
X ZH -
L= B

el

b HH
e e re
J i o
AL
=N}

0N oM re
[
o ro
0% 02
=
o o
gy =

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A 7,974,696 7,899,624 74,872
EEL N EEEETIEE 2,136,288 2,062,280 74,008
O zo=x2 2¥(MHA)  2,078,328,0002 2,078,328 2,000,000 78,328
= 150,000 150,000 0
Al 1,928,328 1,850,000 78,328
O =oI=XR ZAX MM (37)
57,960,00024 57,960 62,280 £4,320
= 1,592 12,456 864
Al 46,368 49,824 ~3,456
402 DIZ T2 0| | 19,200 4,200 15,000
01 SIRH= A EE 19,200 4,200 15,000
O HOANCAZHENY ISSY ()
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O HOANLAZHEN ISSL(F2ALY
T BFSAB0IZ2TY) 5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
Ol 2 AL IR 3,600, 100 3,548, 170 51,930
= 1,799,100 1,773,135 25,965
= 540,090 532,540 7,550
Al 1,260,910 1,242,495 18,415
307 £12+0] & 3,599,400 3,547,470 51,930
2 1,799,100 1,773,135 25,965
= 540,090 532,540 7,550
Al 1,260,210 1,241,795 18,415
1 ABI=X A E S 3,599,400 3,547,470 51,930
O wOIABIZE XS AR (1,8128)
3,598,200,000% 3,598,200 3,546,270 51,930
2 1,799,100 1,773,135 25,965
= 539,730 531,940 7,790
Al 1,259,370 1,241,195 18,175
O AT AHE &S 1,200,0002 1,200 1,200 0
= 360 600 A240
Al 840 600 240
L=V 564,194 506,585 57,609
< 145,041 136,900 8, 141
Al 419,153 369,685 49,468
307 P12+0I & 564,194 506,585 57,609
< 145,041 136,900 8, 141
Al 419,153 369,685 49,468
IREEL N EEES 564,194 506,585 57,609
O ¥2g T2IWR2IXH3)  93,144,0002 93, 144 93, 145 N
< 27,942 27,943 A
Al 65,202 65,202 0
O ¥2g 8% Z2IuR2
102,000, 0002 102,000 102,000 0
< 20,550 20,220 330
Al 81,450 81,780 £330
CENI N 42,840,000 42,840 35,700 7,140




2N
X ZH -
L= B

el

b HH
e e re
J i o
AL
=N}

0N oM re
[
o ro
0% 02
=
o o
gy =

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
< 6.174 5,055 1,119
Al 36,666 30,645 6,021
O LooitZ203 B3 22 19,600,000 19,600 18,200 1,400
= 5,880 5,460 420
Al 13,720 12,740 980
O LOXNEK ¢H DS 6,850,000 6,850 6,740 110
< 2,055 2,022 33
Al 4,795 4,718 77
O #=A2Y LERI2AY2(24MH2)
149,760,000 149,760 124,800 24,960
< 37,440 31,200 6,240
Al 112,320 93,600 18,720
O #=d2gm2]d 29 (24)4)
144,000,000 144,000 120,000 24,000
< 43,200 43,200 0
Al 100,800 76,800 24,000
IELHHD 74,270,919 69,961,424 4,309,495
= 51,989,349 51,706,242 283,107
< 4,456,230 4,431,964 24,266
Al 17,825,340 13,823,218 4,002,122
301 YP R A2 74,270,499 69,961,004 4,309,495
= 51,989,349 51,706,242 283,107
< 4,456,230 4,431,964 24,266
Al 17,824,920 13,822,798 4,002,122
SEEEEREE 74,270,499 69,961,004 4,309,495
O JI=e2(33,273%) 74,270,499,0002 74,270,499 69,961,004 4,309,495
= 51,989,349 51,706,242 283,107
= 4,456,230 4,431,964 24,266
Al 17,824,920 13,822,798 4,002,122
HASTHOHE O Al AHHH & 253,440 253,440 0
< 58,928 63,360 A4,432
Al 194,512 190,080 4,432
307 2I2t01 & 253,440 253,440 0
< 58,928 63,360 4,432
Al 194,512 190,080 4,432
11 MBI 2 XA 2 X 253,440 253,440 0
O MASMIIE O AlANHYZ (3202)
253,440,0002 253,440 253,440 0
< 58,928 63,360 4,432
Al 194,512 190,080 4,432
Zg2INd 8,816,650 7,156,295 1,660,355
= 341,166 341,166 0
< 1,839,700 1,460,205 379,495
Al 6,635,784 5,354,924 1,280,860
307 QI2t01 ™ 3,654,695 3,692,000 A37,305
= 284,000 284,000 0
< 569,850 607, 155 A37,305
Al 2,800,845 2,800,845 0
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e e re
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
I EEENEEES 3,654,695 3,692,000 37,305
O F2L2HI(710H4)  2,518,695,000% 2,518,695 2,556,000 37,305
= 143,850 181,155 37,305
Al 2,374,845 2,374,845 0
401 AIEHI L 201 3,225,000 2,559,000 666,000
< 680,000 538,000 142,000
Al 2,545,000 2,021,000 524,000
01 Al 3,225,000 2,559,000 666,000
O P2 HNES(ZAMY AH2S HEI0E,
N REIRCE-RE=EEFI=)
1,200,000,0002! 1,200,000 1,200,000 0
= 360,000 418,000 58,000
Al 840,000 782,000 58,000
O HuS 0EIE 2L M=
333,000,00090 * 14! 333,000 0 333,000
< 100,000 0 100,000
Al 233,000 0 233,000
O Metg diHel 22g M
333,000,00090 * 14! 333,000 0 333,000
< 100,000 0 100,000
Al 233,000 0 233,000
402 RIZER 20| A 1,041,290 676,630 364,660
< 304,100 229,300 74,800
Al 737,190 447,330 289,860
01 SIARH= AR EE 1,041,290 676,630 364,660
O F2Y JS2L(RHOTDEDN, 24, 84
PE, SYT WA S)(RIIHY)
590,000,000 590,000 378,000 212,000
= 199,500 158,500 41,000
Al 390,500 219,500 171,000
O F2L(HY0E) 55 60,000,000 60,000 60,000 0
= 18,000 30,000 A12,000
Al 42,000 30,000 12,000
O 22Y LPAL JSSL (LT HA)
166,660,00021 * 14! 166,660 0 166,660
< 50,000 0 50,000
Al 116,660 0 116,660
O 22g SEXA(BIMA) 122,000,000 122,000 136,000 A 14,000
< 36,600 40,800 £4,200
Al 85,400 95,200 29,800
405 XH&HE S HI 667,000 0 667,000
< 200,000 0 200,000
Al 467,000 0 467,000
01 ML SEHSY] 667,000 0 667,000
O P2 NS=(8332 2 L)
667,000,0009! * 141 667,000 0 667,000
= 200,000 0 200,000
Al 467,000 0 467,000




2N
X ZH -
L= B

el

b HH

01 3 0f 01 It
SEESICRIE = S
SN S (=AY ME)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
CoEEAHIA 1,360,696 1,280,916 79.780
= 863,799 812,314 51,485
< 210,438 198, 160 12,278
Al 286,459 270,442 16,017
307 812t0I & 1,360,696 1,280,916 79.780
= 863,799 812,314 51,485
< 210,438 198, 160 12,278
Al 286,459 270,442 16,017
05 BRIt 2 576,082 571,604 4,478
O SQIEIIJIALMEIA XIS (58%)
31,762,0002 31,762 27,284 4,478
=2 22,233 19,008 3,135
< 4,764 4,092 672
Al 4,765 4,094 671
11 AEI=RIAS 2 T 784,614 709,312 75,302
O LOSEI2MEIA XIR(1,425%)(F0I& 0
) 657,917,000% 657,917 588,846 69.071
= 460,542 412,192 48,350
< 98,687 88,327 10,360
Al 98,688 88,327 10,361
O LSS MHIA(RHA)
126,697, 0002 126,697 120,466 6,231
< 25,339 24,003 1,246
Al 101,358 96,373 4,985
SO X 85,970 118,600 £32,630
2 0 42,000 A 42,000
< 25,791 22,980 2,811
Al 60,179 53,620 6,559
307 812+01 & 13,970 68,600 54,630
2 0 42,000 A 42,000
< 4,191 7,980 ~3,789
Al 9,779 18,620 ~8,841
11 AEI = RIA 2 = 13,970 68,600 54,630
O S0l AEI2H &435H(80%) 0! 0 60,000 60,000
= 0 42,000 £42,000
< 0 5,400 A5,400
Al 0 12,600 A 12,600
O SH=0 ZSMEH(2H4) 10,200,000 10,200 8,600 1,600
< 3,060 2,580 480
Al 7,140 6,020 1,120
O SHEQ HAHEX (EHOIHZ)EX
65,0008 * 580 2 3,770 0 3,770
< 1,131 0 1,131
Al 2,639 0 2,639
402 212t X201 & 72,000 50,000 22,000
< 21,600 15,000 6.600
Al 50,400 35,000 15,400
01 BIATEMLEE 72,000 50,000 22,000




A el Zoel
H: LSS (=lHL)
Sl LoEXE(LoFHY) (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O EAL FAHSAMSE X (25Y)
72,000,000 72,000 50,000 22,000
) 21,600 15,000 6,600
Al 50,400 35,000 15,400
COANEFER(AAEE) 7,035,434 5,908,135 1,127,299
= 167,155 0 167, 155
=) 2,641,039 2,518,143 122,896
Al 4,227,240 3,389,992 837,248
SIS AAHX A 326,380 307,160 19,220
201 ¢er24l 111,020 110,800 220
01 APR 22l 41,020 40,800 220
O ger=&H| 41,020 40,800 220
- BUEHSHelAIE D2l
10,020,000 10,020 10,800 A780
- FEHEHEXMeAIE |22
1,000,000 = 14 1,000 0 1,000
401 Al HIZ 201 8] 19,000 0 19,000
01 A& HI 19,000 0 19,000
O ZE&8H F=XUEUW ST 23 At
19,000,000& = 14l 19,000 0 19,000
COAIE X 3,365,120 2,788,708 576,412
=) 1,682,560 1,705,622 A 23,062
Al 1,682,560 1,083,086 599,474
308 XXM SO0 A 3,226,906 2,650,494 576,412
=) 1,613,453 1,636,515 A 23,062
Al 1,613,453 1,013,979 599,474
10 JIEtRE S 3,226,906 2,650,494 576,412
O QLANE g2 SHuEs T1+4
SE=PAN 3,226,906,000& 3,226,906 2,650,494 576,412
=) 1,613,453 1,636,515 A 23,062
Al 1,613,453 1,013,979 599,474
COANEZRNMRIHL 279,840 311,580 A 31,740
= 55,968 62,316 N6,348
Al 223,872 249,264 A25,392
307 21201 & 279,840 311,580 A31,740
= 55,968 62,316 A6,348
Al 223,872 249,264 A 25,392
11T MIEXAS EX 279,840 311,580 A 31,740
COIMEANL 22N MRMAHI(4HL)
260,040,000& 260,040 289,800 229,760
=) 52,008 57,960 A5,952
Al 208,032 231,840 A 23,808
O MM =SXAME 22X MRMAH(50H)
19,800,000& 19,800 21,780 A 1,980
=) 3,960 4,356 A 396
Al 15,840 17,424 N 1,584
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COEXEA (& elnt)
COANEER(EANEE)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
Tk 01 = X Al & X 2 2,729,784 2,500,687 229,097
< 818,935 750,205 68,730
Al 1,910,849 1,750,482 160,367
308 XX €1 S 0 & 2,229,784 2,000,687 229,097
< 668,935 600,205 68,730
Al 1,560,849 1,400,482 160,367
IBICEEE] 2,209,784 2,000,687 229,097
O WIS G230 +2AX THHLS M-
5S 2T 2,209,784,0008! 2,209,784 2,000,687 229,097
< 668,935 600,205 68,730
Al 1,560,849 1,400,482 160,367
COIQOA MRS 334,310 0 334,310
2 167,155 0 167, 155
< 83,576 0 83,576
Al 83,579 0 83,579
402 DI X2 0| & 334,310 0 334,310
2 167,155 0 167, 155
< 83,576 0 83,576
Al 83,579 0 83,579
01 SIRH= AR R 334,310 0 334,310
O EXYY W24 (MBI L 22)
4,340,008 * 14l 4,340 0 4,340
2 2,170 0 2,170
< 1,085 0 1,085
Al 1,085 0 1,085
O &Xe & XNHSHEZEX 1,000,008 * 14 1,000 0 1,000
2 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
O BN-QNSRYH NHEMNHEX
750,0002 * 14 750 0 750
2 375 0 375
= 187 0 187
Al 188 0 188
O HOLQANSRUA NHEMHEX
250,0008 * 14 250 0 250
2 125 0 125
= 63 0 63
Al 62 0 62
O HUNYRAH NSHHEI
1,250,0008 * 141 1,250 0 1,250
2 625 0 625
= 312 0 312
Al 313 0 313
O HOsQUa2s HSHHEX
750,0008 * 14 750 0 750
2 375 0 375
= 188 0 188
Al 187 0 187
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Ha: LSS (LR HOID)
Sel: LoASER(LALE) CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 63 0 63
Al 62 0 62
O HUDHAY NHSHEHZX
750,0008 * 14! 750 0 750
= 375 0 375
< 187 0 187
Al 188 0 188
O (F)H2AHANRUYY RHENHZX
250,0008 * 14! 250 0 250
= 125 0 125
< 62 0 62
Al 63 0 63
O NZH=S-BSHEINE HSHHER
750,0008 * 14! 750 0 750
= 375 0 375
= 188 0 188
Al 187 0 187
O HOLQNSRYY FOAZSHEH 55
311,530,0008 * 14! 311,530 0 311,530
= 155,765 0 155,765
< 77,882 0 77,882
Al 77,883 0 77,883
ZOHI = XIS A (=0 B 0§ el D) 30,733,774 27,140,947 3,592,827
=2 14,563,290 10,191,397 4,371,893
= 3,174,609 6,609,280 ~3,434,671
Al 12,995,875 10,340,270 2,655,605
ZHZ XS (HHAZXE, ZOHAALE) 30,733,774 27,140,947 3,592,827
= 14,563,290 10,191,397 4,371,893
= 3,174,609 6,609,280 13,434,671
Al 12,995,875 10,340,270 2,655,605
BOHI= X AR X & 1,408,310 1,315,710 87,600
= 30,000 32,000 A2,000
Al 1,373,310 1,283,710 89,600
201 Yur2 Y| 32,410 129,610 £97,200
01 At et 20,710 117,910 £.97,200
O ZHOUNE SS2 ASE XN
12,800,000 12,800 110,000 £97,200
202 04t 16,800 12,000 4,800
ENEE 16,800 12,000 4,800
O ZOHAANLE ol
20,0008 * 28 * 102 * 128 4,800 0 4,800
307 2I2H0I & 859,500 717,900 141,600
< 30,000 32,000 A2,000
Al 829,500 685,900 143,600
02 BIA MM R E 45,000 30,000 15,000
O ZOHQUI=XIAY S X &
45,000,00021 * 14| 45,000 30,000 15,000
04 DIV APALR R T 118,000 106,000 12,000




SH: ol E Ol Dt
Ha: FHAZNSH (- F NI
Sl FOIS XS (HHAZSKE, FHANLE) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O Mo = dides 32,000,000 32,000 40,000 8,000
= 12,000 20,000 8,000
Al 20,000 20,000 0
O HO4Ql =X At @At XI®  86,000,0002 86,000 66,000 20,000
05 P12t Er 3 30,000 0 30,000
O ZHEE 28y 23|
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
0 ABISTALHY 2P 2 403,500 373,900 29,600
O SRIAS X & 403,500 373,900 29,600
- ZOHATHEHE 2] 20,000,000 20,000 14,400 5,600
- FONQICHH SBI(4M4)  20,000,0008 20,000 8,000 2,000
- HOHANAT HME 2 60,000,000 60,000 54,000 6,000
- ZHUHAEKSNRME 2 (4Y)
75,000,000 75,000 63,000 12,000
- APREAY 2Y 24,000,000 2 24,000 20,000 4,000
- FHUINEN R (223 60,000,000 60,000 60,000 0
< 18,000 12,000 6,000
Al 42,000 48,000 6,000
11 ABI S XA 2 263,000 208,000 55,000
O ZOHQ XA SH K 205,000,0002 205,000 150,000 55,000
401 A& H LSO 8,000 0 18,000
01 Al Hl 8,000 0 8,000
O BUHANBSSY A& 22 Al
18,000,0002 * 14} 8,000 0 8,000
402 DI X2 0| H 433,000 423,000 10,000
01 SIARH= AR E S 433,000 423,000 10,000
O ZOHQ =X ©X H2AY B35
354,000,0002! 354,000 344,000 10,000
405 TH&HF St 43,600 33,200 10,400
01 AU 2B St 43,600 33,200 10,400
O ohel HSEHO SHEEII(8H)
13,600,0002! 13,600 3,200 10,400
HOHQIXI & MEl =Y 701,339 530,000 171,339
< 150,323 126,084 24,239
Al 551,016 403,916 147,100
307 £12+0| & 701,339 530,000 171,339
< 150,323 126,084 24,239
Al 551,016 403,916 147,100
EEE N FEEEETEES 661,339 530,000 131,339
O QAN SHE 2 (3IHA) 657,839,0002 657,839 530,000 127,839
= 137,273 126,084 11,189
Al 520,566 403,916 116,650
O 43 SAZANNLY HAGAY 3,500 0 3,500
< 1,050 0 1,050
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=X SA (&0l nt)
ZOHASXSA(ZHHASXE, ZOHAANEE)

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
A 2,450 2,450
11 AB = XA 2 X 40,000 40,000
O ZHQUAMSSHE JSELAY (XHE)
40,000,0008 * 1CH 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
TOfoI=R B 1,223,039 1,037,000 186,039
307 2I2+0 & 1,223,039 1,037,000 186,039
10 SIS XA LEE 2SI 25 1,223,039 1,037,000 186,039
O ZHUSE=EXND 29 1,223,039,0008! 1,223,039 1,037,000 186,039
FALSHE S 780,870 550,000 230,870
307 2I2t0 & 780,870 550,000 230,870
10 ASISTAISH Y28 28X 780,870 550,000 230,870
O FALEHHSH(5MA) 660,870,000 660,870 550,000 110,870
O SRANYFTALSHE SHH (RANES2)
120,000,0002 * 14! 120,000 0 120,000
CEsAE2Y 513,049 458,000 55,049
307 2I2t01 & 513,049 198,000 315,049
10 MBI ST AISHE2HH 25 413,049 198,000 215,049
O BI85 HH2Y 147,250,000 147,250 100,000 47,250
O SIEsHHSY 108,000,000 * 1 108,000 0 108,000
O ZEMBINE2H(204) 105,799,000 105,799 98,000 7,799
O ZEMEIIRSY 52,000,0002 * 14 52,000 0 52,000
11 AFBI 2T A B X 100,000 0 100,000
O SHIESAE JSBAAA
60,000,000 * 1 60,000 0 60,000
O LEMBIE JISBAAA
40,000,00080 * 14 40,000 0 40,000
401 A2 HIL 2T Y] 0 260,000 A260,000
01 Al& b 0 260,000 A.260,000
O ZEMBIE 22 HAS(1HA) ol 0 260,000 260,000
HOjQAAFAL2Y 5,412,573 6,080,254 667,681
=2 2,946,888 0 2,946,888
= 523,186 4,353,133 ~3,829,947
Al 1,942,499 1,727,121 215,378
307 2I2t01 ™ 5,412,573 6,080,254 667,681
=2 2,946,888 0 2,946,888
= 523,186 4,353,133 ~3,829,947
Al 1,942,499 1,727,121 215,378
10 SIS XA LB 2SI 25 5,412,573 6,080,254 667,681
O ZHQUHFALSH(5HA)
5,129,733,000! 5,129,733 5,819,578 689,845
=2 2,946,888 0 2,946,888
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HOISXISA(HUASKE, HUHAALE)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 267,194 4,789,982 3,828,788
Al 1,721,651 1,529,596 192,055
O FOHIHZAILEATH LM (57 A)
228,600,0002! 228,600 150,528 78,072
= 45,720 30,106 15,614
Al 182,880 120,422 62,458
O BHAAEANLBANESHNALES2L(5
) 54,240,000% 54,240 37,632 16,608
= 16,272 11,290 4,982
Al 37,968 26,342 11,626
O WAL (H) 2 (2H2) 0% 0 72,516 AT72,516
= 0 21,756 ~21,755
Al 0 50,761 £50,761
ORI ATHEA L2 783,633 849,974 166,341
= 114,623 132,456 A17,833
Al 669,010 717,518 £48,508
307 QI240| ® 783,633 849,974 £66,341
= 114,623 132,456 A17,833
Al 669,010 717,518 £48,508
EENNEEEE-TEES 783,633 849,974 266,341
O HOHEATHEAI L2 (3HA)
718,713,000 718,713 764,502 £45,789
= 107,807 114,675 16,868
Al 610,906 649,827 £38,921
O ZONQI X T & AIE S ALKER RN & 1l (30 4)
24,000,000% 24,000 33,610 £9,610
= 4,800 6.722 A 1,922
Al 19,200 26,838 A7,688
O BHANAWBANLSANESHHA 2SS
(30 2/20%) 6,720,000 6,720 36,862 £30,142
= 2,016 11,059 £9,043
Al 4,704 25,803 ~21,099
O HOHANSWEAIL ZIH2SHI(1H4)
34,200,000% 34,200 15,000 19,200
Dol 3 5,698.315 4,452,000 1,246,315
= 3,988,820 3,116,400 872,420
= 512,849 400,680 112, 169
Al 1,196,646 934,920 261,726
301 LprE A 5,698,315 4,452,000 1,246,315
= 3,988,820 3,116,400 872,420
= 512,849 400,680 112, 169
Al 1,196,646 934,920 261,726
NREEFERYE! 5,698,315 4,452,000 1,246,315
O ZO§eIo13(2,800%) 5,698,315,0002 5,698,315 4,452,000 1,246,315
= 3,988,820 3,116,400 872,420
= 512,849 400,680 112,169
Al 1,196,646 934,920 261,726
BOHLELRNZ(OIE) 556,000 612,000 56,000
2 389,200 489,600 £100,400
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=X SA (&0l nt)
ZOHASXSA(ZHHASXE, ZOHAANEE)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 50,040 36,720 13,320
Al 116,760 85,680 31,080
301 2ELE A= 556,000 612,000 A 56,000
= 389,200 489,600 A 100,400
= 50,040 36,720 13,320
Al 116,760 85,680 31,080
01 AR 2& A =53 556,000 612,000 A 56,000
O =< (I=x) 556,000,000 556,000 612,000 A 56,000
= 389,200 489,600 100,400
S 50,040 36,720 13,320
Al 116,760 85,680 31,080
ol =i xtel XA 277,783 257,115 20,668
= 138,892 186,492 A47,600
< 41,667 19,749 21,918
Al 97,224 50,874 46,350
307 21201 & 277,783 257,115 20,668
= 138,892 186,492 A47,600
S 41,667 19,749 21,918
Al 97,224 50,874 46,350
10 A SXNAIEHISSHIEX 277,783 257,115 20,668
O ZOHA=ERLXtel A (558 ) 223,668,000 223,668 205,895 17,773
= 111,834 160, 882 N49,048
= 33,550 12,066 21,484
Al 78,284 32,947 45,337

O ZETMNAQAESAIE L Itel(5Y)

54,115,000& 54,115 51,220 2,895
= 27,058 25,610 1,448
= 8,117 7,683 434
Al 18,940 17,927 1,013
oI =<0 678,592 624,449 54,143
= 339,296 312,225 27,071
= 101,789 93,667 8,122
Al 237,507 218,557 18,950
101 14l 678,592 624,449 54,143
= 339,296 312,225 27,071
= 101,789 93,667 8,122
Al 237,507 218,557 18,950
04 DIt 22 XS+ 678,592 624,449 54,143
O ZoH#HI =201 (41Y) 678,592,000 678,592 624,449 54,143
= 339,296 312,225 27,071
< 101,789 93,667 8,122
Al 237,507 218,557 18,950
ORI 2L 37,380 40,357 A2,977
= 12,126 12,126 0
< 7,576 8,469 A 893
Al 17,678 19,762 A2,084
301 LEE A F 37,380 40,357 A2,977
= 12,126 12,126 0
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=yl Sg] Relpni;
=X SA (&0l nt)
ZOHASXSA(ZHHASXE, ZOHAANEE)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 7,576 8,469 A 893
Al 17,678 19,762 A2,084
01 MEIBEE 263 37,380 40,357 A2,977
O Zfe2d8 =clX& 22,223,000& 22,223 25,200 AN2,977
& 6,667 7,560 A 893
Al 15,556 17,640 A2,084
PSJURIDNE=DN . 886,292 739,000 147,292
< 221,700 221,700 0
Al 664,592 517,300 147,292
307 21201 A 886,292 739,000 147,292
< 221,700 221,700 0
Al 664,592 517,300 147,292
05 RIZtRIE = 886,292 739,000 147,292
O SSZMHAESEX AMFINXE
13,2108 » 223A12H » 10&H » 5& 147,292 0 147,292
ZoasiE 6,970,000 6,114,900 855,100
= 4,879,000 4,620,000 259,000
< 627,300 594,000 33,300
Al 1,463,700 900,900 562,800
307 glztol & 6,970,000 6,114,900 855,100
= 4,879,000 4,620,000 259,000
< 627,300 594,000 33,300
Al 1,463,700 900,900 562,800
05 RIZtREt = 6,970,000 6,114,900 855,100
O Zjeresia 6,970,000,000& = 14 6,970,000 6,114,900 855,100
= 4,879,000 4,620,000 259,000
=) 627,300 594,000 33,300
Al 1,463,700 900,900 562,800
MELHEHEI2XNEANLSE X 15,000 28,800 A 13,800
= 10,500 20,160 A 9,660
=) 1,350 2,592 A1,242
Al 3,150 6,048 A2,898
307 glz2+ol & 15,000 28,800 A 13,800
= 10,500 20,160 A 9,660
=) 1,350 2,592 A1,242
Al 3,150 6,048 A 2,898
05 RIZtRE = 15,000 28,800 A 13,800
O NMBAHMSZ2IE AL LR (15Y)
1,250,000& = 12& 15,000 28,800 A 13,800
= 10,500 20,160 A 9,660
=) 1,350 2,592 N 1,242
Al 3,150 6,048 A2,898
ZOHQI M EOHH XA 1,028,276 1,025,230 3,046
=) 310,673 308, 766 1,907
Al 717,603 716,464 1,139
301 et d = 1,008,476 1,005,430 3,046
=) 304,733 302,826 1,907




2N
X ZH -
L= B

el

=yl Sg] Relpni;
=X SA (&0l nt)
ZOHASXSA(ZHHASXE, ZOHAANEE)

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
A 703,743 702,604 7,139
NP 1,008,476 1,005,430 3,046
O B AIJHZ=Z 040! 2= 1l (9200+ )
388,027, 0002 388,027 386,400 1,627
= 116,408 115,920 488
Al 271,619 270,480 1,139
O 3lYLtsZ oA (702) 3,129,000% 3,129 1,710 1,419
< 3,129 1,710 1,419
ZojeI 2SR 49,000 48,000 1,000
< 14,700 14,400 300
Al 34,300 33,600 700
201 2Bt | 49,000 48,000 1,000
= 14,700 14,400 300
Al 34,300 33,600 700
01 AR 22/t 49,000 48,000 1,000
O H0jQ &SRS (1,000%) 49,000,0002 49,000 48,000 1,000
= 14,700 14,400 300
Al 34,300 33,600 700
QIS BTHE X 18,600 21,900 3,300
< 5,580 6,570 990
Al 13,020 15,330 ~2,310
301 YA 18,600 21,900 ~3,300
< 5,580 6,570 990
Al 13,020 15,330 £2,310
01 AtSl 2 B = 26 2 18,600 21,900 3,300
O B2, 22X 92X (30%)
7,000,0008! 7,000 6,900 100
< 2,100 2,070 30
Al 4,900 4,830 70
O DIFYEOHO HLZA(58%) 11,600,0008 11,600 15,000 A3,400
= 3,480 4,500 A 1,020
Al 8,120 10,500 ~2,380
HAZYQUOISZLBOI RS S 26,500 10,500 16,000
< 7,950 3,150 4,800
Al 18,550 7,350 11,200
301 LBt A 26,500 10,500 16,000
< 7,950 3,150 4,800
Al 18,550 7,350 11,200
01 MBI R == 452 26,500 10,500 16,000
O A0S AZLHOIZ 25 ¥ HEX
SAEY X (6Y) 26.500,0002! 26,500 10,500 16,000
< 7,950 3, 150 4,800
Al 18,550 7,350 11,200
Zojolel EHI X & 193,113 201,726 £8,613
= 154,490 161,381 16,891
< 11,587 12,104 A517
Al 27,036 28,241 A 1,205




2N
X ZH -
L= B

el

=yl Sg] Relpni;
=X SA (&0l nt)
ZOHASXSA(ZHHASXE, ZOHAANEE)

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
301 LB A3 193,113 201,726 ~8,613
= 154,490 161,381 £6,891
< 11,587 12,104 AB17
Al 27,036 28,241 A1,205
01 MBI BE =253 193,113 201,726 ~8,613
O Hofelo 2y X 193,113,0002 193,113 201,726 ~8,613
= 154,490 161,381 £6,891
< 11,587 12,104 ABI17
Al 27,036 28,241 A1,205
0K 1 XA BHHI K| & 16,000 5,850 10,150
= 12,800 4,680 8,120
< 960 351 609
Al 2,240 819 1,421
301 YPrBAS 16,000 5,850 10,150
= 12,800 4,680 8,120
< 960 351 609
Al 2,240 819 1,421
01 AlSl B B X453 16,000 5,850 10,150
O ZOHeI XA st (20%) 16,000,000 16,000 5,850 10,150
= 12,800 4,680 8,120
= 960 351 609
Al 2,240 819 1,421
HHSSHMRESY 108,454 8,700 99,754
= 4,227 4,350 ~123
Al 104,227 4,350 99,877
301 LB A3 108,454 8,700 99,754
= 4,207 4,350 ~123
Al 104,227 4,350 99,877
01 AbSl B B X453 108,454 8,700 99,754
O HOHOIS =X S| (440) 8,454,0002 8,454 8,700 A 246
= 4,227 4,350 123
Al 4,227 4,350 ~123

O HOHSSH HBAIEAS (ZOHQI KIS AHIA)

100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
AT E AR 10,000 6,000 4,000
= 7,000 4,200 2,800
= 900 540 360
Al 2,100 1,260 840
301 YerB A3 10,000 6,000 4,000
= 7,000 4,200 2,800
= 900 540 360
Al 2,100 1,260 840
01 ASl 2 & X453 10,000 6,000 4,000
O IETOHO ZAXH(6Y) 10,000,000 10,000 6,000 4,000
= 7,000 4,200 2,800
< 900 540 360
Al 2,100 1,260 840




2N
X ZH -
L= B

el

o1 2 0f oI 1t
Hel=sXsa (o
Of S Xl & & (& ol 2

0
2
re
=
nx
om

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
SO EF IO TN T ALY 11,400 15,200 A 3,800
= 5,700 7,600 1,900
< 1,710 2,280 A570
Al 3,990 5,320 1,330
402 PI2HX 20| & 11,400 15,200 A 3,800
= 5,700 7,600 1,900
< 1,710 2,280 A570
Al 3,990 5,320 1,330
01 I RHEAIS 2 X 11,400 15,200 A3,800
O ZOjQIZ=e N4 (3047) 11,400,000 11,400 15,200 ~3,800
= 5,700 7,600 1,900
= 1,710 2,280 A570
Al 3,990 5,320 ~1,330
HOAHFAILI SEY 307,451 122,400 185,051
= 138,725 61,200 77,525
< 69,363 30,600 38,763
Al 99,363 30,600 68,763
402 212t X 20| & 307,451 122,400 185,051
= 138,725 61,200 77,525
< 69,363 30,600 38,763
Al 99,363 30,600 68,763
01 QIZIRHR2 AL 8 X 307,451 122,400 185,051
O HOIZEU2 JIs22(cctvEX , H2HED
S x) 54,791,0008 54,791 22,400 32,391
= 27,395 11,200 16,195
= 13,698 5,600 8,098
Al 13,698 5,600 8,098
O HOIEUR2Z JIS®Z  6,000,0002 * 14 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
O S0z Megs &% 150,000, 0002 150,000 100,000 50,000
= 75,000 50,000 25,000
< 37,500 25,000 12,500
Al 37,500 25,000 12,500
O ST g4BA 19,960,0002 * 14! 19,960 0 19,960
= 9,980 0 9,980
< 4,990 0 4,990
Al 4,990 0 4,990
O SHAT 5t ZHel Al&ETA
19,700,0002 * 14! 19,700 0 19,700
= 9,850 0 9,850
< 4,925 0 4,925
Al 4,925 0 4,925
O TAE X2 2 (12015 +10H)
27,000,0008 * 14! 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
< 6,750 0 6,750
Al 6,750 0 6,750




2N
X ZH -
L= B

el

=yl Sg] Relpni;
=X SA (&0l nt)
ZOHASXSA(ZHHASXE, ZOHAANEE)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O ZeANFAE JIsEZXNE
30,000,000& = 14l 30,000 0 30,000
ZOHAXATHEAN LI SEL 1,065,000 65,000 1,000,000
= 328,930 10,000 318,930
=) 164,465 5,000 159,465
Al 571,605 50,000 521,605
401 A& HIZ 201 Y] 1,065,000 45,000 1,020,000
= 328,930 0 328,930
=) 164,465 0 164,465
Al 571,605 45,000 526,605
01 A& HI 1,011,000 45,000 966,000
O ZHUESHIE AESA
942,000,000& = 14 942,000 0 942,000
= 328,930 0 328,930
=) 164,465 0 164,465
Al 448,605 0 448,605
O ZeEsxgd NE= 24dls
24,000,000& = 14l 24,000 0 24,000
02 2feldl 50,000 0 50,000
O ZHESHAT AEZA Zel
50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
03 Al S THHI 4,000 0 4,000
O ZHABRSHAT MFSA =85
4,000,000& * 14! 4,000 0 4,000
402 RI2EX20| ™ 0 20,000 A 20,000
= 0 10,000 A 10,000
=) 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 A5,000
01 It AL B X 0 20,000 220,000
O SEXNGM&d FH22 0 0 20,000 A20,000
= 0 10,000 210,000
< 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 25,000
dE9sAXH 13,200 9,000 4,200
= 10,560 7,200 3,360
< 792 540 252
Al 1,848 1,260 588
307 glztol & 13,200 9,000 4,200
= 10,560 7,200 3,360
< 792 540 252
Al 1,848 1,260 588
05 RIZtRIE = 13,200 9,000 4,200
O 845A MblAdl=(15%) 10,800,000& 10,800 1,500 9,300
= 8,640 1,200 7,440
=) 648 90 558
Al 1,512 210 1,302
O 8EsA MTHEIHIE(15Z)  2,400,000& 2,400 7,500 25,100




2N
X ZH -
L= B

el

o1 2 0f oI 1t
el SXESR (= Z0He )
e sSXSMd(HFHHASAE,

0
2
re
=
nx
om

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 1,920 6,000 A 4,080
= 144 450 306
Al 336 1,050 AT14
FIadyENH 14,400 24,000 A 9,600
= 10,080 16,800 NG, 720
=) 1,296 2,160 A 864
Al 3,024 5,040 N2,016
307 glz2+ol & 14,400 24,000 A 9,600
= 10,080 16,800 A6,720
=) 1,296 2,160 A 864
Al 3,024 5,040 22,016
05 RIZt2 &= 14,400 24,000 A 9,600
O 22 a4EXH(10E) 14,400,000& 14,400 24,000 A 9,600
= 10,080 16,800 26,720
< 1,296 2,160 A 864
Al 3,024 5,040 22,016
A EEF RN B S I LI 2,250 0 2,250
< 661 0 661
Al 1,589 0 1,589
301 et A3z 2,250 0 2,250
< 661 0 661
Al 1,589 0 1,589
01 MI28E+06l= 2,250 0 2,250
O Zofe2as atdE8s) XA
2,250,000& = 14 2,250 0 2,250
< 661 0 661
Al 1,589 0 1,589
ST SSAE M AAY 80,673 51,600 29,073
= 80,673 51,600 29,073
307 21201 A 80,673 51,600 29,073
= 80,673 51,600 29,073
11T MISRASEEX 80,673 51,600 29,073
O SSZM SSHEMHIAAY EX
80,673,000 80,673 51,600 29,073
= 80,673 51,600 29,073
HAaSEMLREE ALY 40,000 24,000 16,000
402 212t A= 01 & 40,000 24,000 16,000
01 It t=2 AL B X 40,000 24,000 16,000
O MASHEML 2 & =2lAFE (100t7)
40,000,000 40,000 24,000 16,000
MHEES (- IEOHel ) 3,343,164 2,501,000 842,164
BEXE () 843,164 1,000 842,164
SBENE () 843,164 1,000 842,164
802 Bt S JIEt 843,164 1,000 842,164




AN el 04t

FH: WRES(-AFMA D)
ool BEXE(LQ) (=& J)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
01 2NEX3otE3 613,237 0 613,237
O CoQAAL SZAHI(2013)
19,301,330 19,302 0 19,302
O CoQUAAL SZAHI(2014)
1,834,020 1,835 0 1,835
O 20148 = QI Xt2l ALY (2014) 2,442,780 2,443 0 2,443
O 20138 =l U X2l Ab (2013) 300,000 300 0 300
O SHLUSZ3AH(TH) 12,652,440 12,653 0 12,653
O SALg3HA(29) 15,743,020 15,744 0 15,744
O SHLES3H(2Y) ol 5,300,000 5,300 0 5,300
O SHLUES3E(2=)(2013) 5,951,340 5,952 0 5,952
O CosE8ssAHA 193,528,590 193,529 0 193,529
O QI IFAFMHIA 18,575,090 18,576 0 18,576
O SHLUAS2HEA S 9,607,870% 9,608 0 9,608
O Losz2sgMdA S22 48,020,000 48,020 0 48,020
O LAEEESAMEIA(0R) 6,602,800 6,603 0 6,603
O QIS IFAFAHI A (O Xt) 547,310 548 0 548
O d2Y eyl 15,983,040 15,984 0 15,984
O d2Y L3 1,719,990 1,720 0 1,720
O d=2Y ol 393,250 394 0 394
OJdlzygo3 254,725,250 254,726 0 254,726
02 Al - SHIRBXZEES 228,927 0 228,927
O COQAFAM =EAHI(2013)
9,650,160 9,651 0 9,651
O CQoQAAL SHEAAHI(2014) 915,520 916 0 916
O Qo MEAILSAA MM A&HI(2014)
1,741,390¢ 1,742 0 1,742
O M= EXALSAR MM AL (2014)
534,000 534 0 534
O CoAMBALSSAX 29H(2014)
26,983,820 26,984 0 26,984
O 20148 FLHEIZSHl Ol X 599 1 0 1
O 20144 oSS E XL Ol Xt 1,565€ 2 0 2
O 20144 Lo=2XA2AXNA OIX 11,197 12 0 12
O 20144 L =2X 2 SALKK QI AHl O &t
930 1 0 1
O 20148 Lo =2X2 SAXNMSRINL
1,109,440 1,110 0 1,110
O 20148 22¢ Js22d 121,660 122 0 122
O 2011 Z22Y Js22 39,328 40 0 40
O 20148 22Y ASEAY 5,174,258% 5,175 0 5,175
O 20128 Z2YAUESSANY(HSBSUHA)
6,011,900% 6,012 0 6,012
O 20144 L 0ol Xt2l At 732,330 733 0 733




.

=]

oJ

K0
o)
H

2N
X XH
L= B
=

=

o)

RO —~
ol ol
H H
Lo
W=
o =

O I~ ©O O O O O WU 0O — M~ ST o™ — — < ™ — N O ([O | o |o | o |© M~ M ™M © O AN~ — O O 0 N~
DD ANl I 00O O O — — MO M o0 ©O <~ -5 ™ O I N O[O || | & | N~ O < (o] N & — & — O ©O ©
® oY o ddY -9 QDo 0 N0 © ® N A= ||| Y9 @ 0 o ¥ © @ A6
El
o
o o o O O O | o | o | o o
3l
RO
m
O M~ O O O O O U 00 — M S m — — < Mo — NN O ([O | o |o | o |© M~ M ™ © 0 AN M~ — O O 0 N
D ANl I 00O OO O — — M M O O < - ™ O I N O[O || | O | N~ O < [aV] N & — &l — O ©O ©O
® oY o ddy -0 8o 0 N © O N A ||| § e @ @ © 0§ o dn
oo N 0 O — < AN 0w < — v M — M~ [ | OO || & | W — o™ N M~ O 1O M O MO N —
<t — — [aV] < Al AN AN AN | o o —
D ||| OO | —
=
ol
<
=}
o) of) of of o of of of off of oY of of o) of of o of of of o o of or ot oY od oY of of of of
o O O O O O O O O O o o o o O O O O ©Oo O o o o O 9 @ O O O O O o o o
O AN I I~ 1O O OO0 OO O v o u O nH & O O Wu o O o O O M O O M~ ©O NN O O ©
S N 9o~ 9 S d XA A DA R A L =1 N S ® «© - SN - dS B
r | ©« © @ @ @ VW S ~ Q Q@ M@ o QO @ — AN 9O - 9Q ~©O© MM o T QOO DD N Q
D Al O - O M — — MO M 0 O < ™ O I N O ._.J_/nOA. Al N & — Al ©O OO O ©
X0 © o F o ddY -0 9800 N o © © N YL . © © © ® o0 F O 0 N 0n
oo N 0o O — < N < — v ™ — N~ B4|34| (V) M~ O 1O ™M o M N —
Bl < — — N < < © -
. = S
30 = . 80 M
= « = = o OB o 3
* | - o1 = B0 ! H o 0 u;i 3 pa —
=z |= 0 N 0K = &1 < 04 Mo 10 Py R X
m N i N = = H < W & Mo - o a5 = 8
—~ | - = - ] T oK R D o = =z o T & =
= X x 7 x 20 3l A= M i &k m W < S W
o =< ol < o A W Ko O HI f0 o= N D S =
= ~ < ~ Ao ~ 4l 380 ©0 T0 0 | —~ ) Kr E3 |
or ~ 3J ~ ) = AW oM oM oA ~lolm ® = 0
ol |m i A o A ur S MR R RS~ |85 |y o
c 52 5. = 3 = < S W W W W|S|al S|y S
a ] ur ur = HOB BB RS 0
ol | RO | > | 2
R o ® e coooocoo|ly|Zlam|n|w O
. MR =
— o | O
X Wi R [rR|®
| wl | & | T
o | ™
=




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
O OIS =R EHH| (2014) 475,950 476 476
O HOHQ =X AN (2014) 27,662,040 27,663 27,663
O AEBAZNE2TE A0 LEX R(2014)
1,602,780 1,603 1,603
O 2242 AE X H(2014) 4,925,080 4,926 4,926
O LYTHEAMHIA(2014) 3,009,090 3,010 3,010
O HOHQAAZAIE ISEBLAY ZBHEH 0K
(20134) 1,550 2 2
O ZHMAAFAIE JIs2LAS (20133 )-01 &
AL &S 29,243,820 29,244 29,244
O HOHQAAFAIE JISE2AY 0l X (2013E )-
Ol A 4,220 5 5
O ZMAHFAA Js22AS(2014E)
407,000 407 407
O ZAAEATMEALE JIsE2(20134H)
3,282,120 3,283 3,283
02 Al - THIEXZ2Ea2 643,644 643,644
O ZMAHFAA JsE2AS(2013E)
738,100 739 739
O HOHQAAZAIE JIsSE2 ALY 0l XH(2013E) 1 1
O HOHQAAFAIL JIsSE22 A (201349)-01 &
AbeS 14,621,910 14,622 14,622
O HOHAHZAAE JIsS22AY 0l X (20134 )-
Ol ALY 2,110 3 3
O ZOHAHZAAE JIsBLAY (2014H)
205,000 205 205
O ZOHQEOIAIAL AXIAEH ®2=EAH20144)
928,800 929 929
O 20143 ZOHQ!I JHOIAIE 29H| X &
1,048,230 1,049 1,049
O 201449 E=XIEBS4+S Ol X 80 1 1
O 20148 ESZSHMAES LG ZHFH
1,386,400 1,387 1,387
O 201449 FHOHQHZAIE BAKH RN
3,981,490 3,982 3,982
O 20143 ZEOHQIHZAIE 29|
384,983, 24021 384,984 384,984
O 201449 ZOHQIIHQIAIE 22 H| Ol X
1,44094 2 2
O 201449 FHOHQHFAIE BSAKRHRMLH 0
Xt 4091 1 1
O 20149 FOHQIHZFAIE 22H| Ol k
107,860 108 108
O HARstsUA2Y RN CH Bty
1,385,400 1,386 1,386
O HRSS 2 A2 QHHUORS TH oty
834,630 835 835
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A el Zoel
Ho: RS (NI
¢el: SEMXE(FHHY) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O 22 ael&4EX(2014) 632,800 633 0 633
O ZYTHEAMHIA(2014) 386,880& 387 0 387
O ZOoHQ! OISXAIE S ALR MM Al (20124
) 121,860,000 121,860 0 121,860
O ZOH= HEAE JIsE2(2013H)
1,641,060 1,642 0 1,642
O ZOHE AL AXIAY (2014 )
420,000& 420 0 420
dF¥2HIH (olEoelnt) 86,566 79,426 7,140
eI 2l 64,076 56,936 7,140
oI 2| 64,076 56,936 7,140
101 @124l 64,076 56,936 7,140
01 2= 64,076 56,936 7,140
O A28 64,075,005& 64,076 56,936 7,140




= A
H = 0 A&F AF S & Al
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
2A: HERnSY
H: HAZAIZAH (NSRS )

o2 HSHEESH(IsSEFE) =R RESECD)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
be(E=amE=an; 38,262,976 29,573,086 8,689,890

=2 0 80,000 A80,000
Xl 636,000 636,000 0
Jl 6,850,571 3,680,571 3,170,000
[ 1,675,030 1,403,444 271,586
Al 29,101,375 23,773,071 5,328,304
HAYZA XL (NSRS 28,133,374 20,091,680 8,041,694
=2 0 80,000 A 80,000
Xl 636,000 636,000 0
Jl| 6,850,571 3,680,571 3,170,000
[ 1,347,695 1,120,444 227,251
Al 19,299,108 14,574,665 4,724,443
HEHHSH(MSHEELY) 21,194,072 13,762,945 7,431,127
Xl 636,000 636,000 0
Jl 6,501,000 3,421,000 3,080,000
< 1,202,551 1,005,300 197,251
Al 12,854,521 8,700,645 4,153,876
ooy 454,500 314,500 140,000
[ 50,000 0 50,000
Al 404,500 314,500 90,000
401 AlZHIZ =2 150,000 10,000 140,000
[=4 50,000 0 50,000
Al 100,000 10,000 90,000
01 Al&HI 150,000 10,000 140,000
O Zoelssd=a EH232 &8 (15,14 10KX
) 40,000,000 * 14l 40,000 0 40,000
O HHeIsSEN=s2 5
100,000,000 * 1Al 100,000 0 100,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
AeHaXHSZAXS 1,200,000 200,000 1,000,000
401 AlEHIZ 20 1,200,000 200,000 1,000,000
01 Al&HI 1,200,000 200,000 1,000,000
O M4SH+X BUSK 24 S
1,000,000,0002 * 14l 1,000,000 0 1,000,000
ZZHSANELXE S 4,797,300 614,800 4,182,500
J| 1,380,000 0 1,380,000
[ 116,500 86,500 30,000
Al 3,300,800 528,300 2,772,500
201 LBt 700 0 700
01 AF2 22| H 700 0 700
O Z2Z2HMESAIE Z2E€HiX SEIIHE 2
N R E 700,0002 * 14l 700 0 700
204 =R AH| 9,600 7,800 1,800
03 SHALRHH 9,600 7,800 1,800
O el gt 9,600 7,800 1,800




HEeuws
HLZAZTSE (MSRED)
MEMHEW(NSEEE)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HIZ 201 I 4,778,500 598,500 4,180,000
J| 1,380,000 0 1,380,000
=) 116,500 86,500 30,000
Al 3,282,000 512,000 2,770,000
01 A& HI 4,773,000 593,000 4,180,000
O detdd 2301+ &1
60,000,000 = 14l 60,000 0 60,000
) 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
O & FZIE HES(E™ A S)
1,900,000,000& * 1Al 1,900,000 0 1,900,000
J| 570,000 0 570,000
Al 1,330,000 0 1,330,000
O &dot BEXZHIE HWES(EH WA S)
1,200,000,000& * 1Al 1,200,000 0 1,200,000
J| 360,000 0 360,000
Al 840,000 0 840,000
Olegs Ocet2t 22 MRY EX S
50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
O =8H=4E JHE=  450,000,000& * 14! 450,000 0 450,000
J| 135,000 0 135,000
Al 315,000 0 315,000
O dotg=Hs2 W2+
50,000,000& = 50,000 0 50,000
J| 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
O ot AUHMs2 HE ==
300,000,000& = 300,000 300,000
J| 300,000 300,000
O SEWEUES 2 Z2F T &3
50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
O &d823 N2 100,000,000& = 1Al 100,000 0 100,000
O MSESAE X € RANEx S 80,000 60,000 20,000
HNE2sIINRE2Y 1,833,272 1,634,645 198,627
< 711,051 593,800 117,251
Al 1,122,221 1,040,845 81,376
101 @124l 16,000 22,000 A 6,000
= 6,400 8,800 A 2,400
Al 9,600 13,200 A 3,600
04 JI2ZtHZ22HEE = 16,000 22,000 A 6,000
O AEEY =2221(1Y) 16,000 22,000 26,000
=) 6,400 8,800 A 2,400
Al 9,600 13,200 A 3,600
301 et d s 1,791,627 1,587,000 204,627
< 704,651 585,000 119,651
Al 1,086,976 1,002,000 84,976
Ni=td - 2sRSE4= 1,791,627 1,587,000 204,627
O HEHM=EE Al 1,401,627 1,197,000 204,627




2N
X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
- =29 (8%) 349,010 268,000 81,010
= 139,604 110,000 29,604
Al 209,406 158,000 51,406
- ZEE (1Y 443,080 350,000 93,080
= 177,232 130,000 47,232
Al 265,848 220,000 45,848
S ELNEED 324,537 320,000 4,537
= 129,815 110,000 19,815
Al 194,722 210,000 A 15,278
- ZHAB TP E (99) 285,000 259,000 26,000
= 114,000 115,000 A1,000
Al 171,000 144,000 27,000
O 2s3Y o 360,000 360,000 0
- 229(93) 90,000 90,000 0
< 36,000 30,000 6,000
Al 54,000 60,000 A6,000
- AT E (10 90,000 90,000 0
= 36,000 30,000 6,000
Al 54,000 60,000 ~6,000
- HEE(8Y) 90,000 90,000 0
< 36,000 30,000 6,000
Al 54,000 60,000 26,000
- THAB R E (9Y) 90,000 90,000 0
= 36,000 30,000 6,000
Al 54,000 60,000 ~6,000
MOlE D HIE Y 200,000 0 200,000
401 Al EHI L 2O 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
O =7 HE ZSZA 200,000,000 * 1 200,000 0 200,000
SSATXHEAY 1,710,000 0 1,710,000
p] 1,700,000 0 1,700,000
Al 10,000 0 10,000
401 Al EHI L 2O HI 1,710,000 0 1,710,000
p] 1,700,000 0 1,700,000
Al 10,000 0 10,000
01 Al&HI 1,700,000 0 1,700,000
O =2220HS '
1,700,000,0008 * 1 1,700,000 0 1,700,000
p] 1,700,000 0 1,700,000
03 Al& 2 T 10,000 0 10,000
O =220HS 10,000,00021 * 14 10,000 0 10,000
HEXNH (SN E 6,939,302 6,328,735 610,567
= 0 80,000 80,000
p] 349,571 259,571 90,000
= 145, 144 115, 144 30,000
Al 6,444,587 5,874,020 570,567




2A: MERSH

HHM: AL CAZH(HERRD)

o2 MSEsX(HMSAAE) (=& J)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
AP ELEOHO XS KA 2,518,720 2,230,480 288,240

7| 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 2,503,720 2,230,480 273,240
201 L2 20,900 0 20,900
7| 10,000 0 10,000
Al 10,900 0 10,900
01 At 2t2l Y 900 0 900
O 2EHMS RBX EZ  900,0008 * 14| 900 0 900
03 A2 20,000 0 20,000
O 2015 Fo6tH SLIBHAIOEUE Hats5(
HEA OlaH) 10,000,000 * 124 10,000 0 10,000
Il 10,000 0 10,000
O U-20 4XMHEEHME R =H(I42,
X, S9Hl S) 10,000,0002 * 124 10,000 0 10,000
307 QI2t0| & 2,465,820 2,198,480 267,340
< 5,000 0 5,000
Al 2,460,820 2,198,480 262,340
03 DIZIGHHHE RHHIE X 660,820 518,480 142,340
O HMEsd 29 ¢ 1A 462,654 351,260 111,394
- 83 29(3%) 141,500 131,500 10,000
- M3 NEX AH(129) 265,824 196,000 69,824
- ARIEAUTNCT XY S(2015HE2
) 31,570,0008 * 14 31,570 0 31,570
O ZoelHss 24 122,385 116,500 5,885
- HOHAIZOHQI M S S ol 97,885 92,000 5,885
O HHWHSE 2F(252) 25,061 0 25,061
- ExR30sg2 8,195,0009 * 14 8,195 0 8,195
- UHAHSHI(BEH, ™301)
1,500,00091 = 2CH 3,000 0 3,000
- JIWAHIICH WS 3,000,000 * 14] 3,000 0 3,000
- 23294 250,0002 * 6% 1,500 0 1,500
- ARt B 281,0009 * 6& 1,686 0 1,686
- EHOIXISX 2 10,0002 * 6¥ 660 0 660
-oaRg=3 450,0002 * 68 2,700 0 2,700
A2l 300,0008 * 6¥ 1,800 0 1,800
- UREZX 0 140,000 * 3% * 6¥ 2,520 0 2,520
04 DIZFSHALAL & & 1,436,000 1,311,000 125,000
O 2& 2ZIE HSUHE W2 (BZ . &32,57)
s X« 95,000,0008 * 14 95,000 0 95,000
O MS20 A X 10,000,0008 * 14l 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
O 2E ZoHe! MSUHE(LX0H,28) Hal X
2l 20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

HEeuws
HLZAZTSE (MSRED)
NS (MSUKEY)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MEHSXE 859,527 637,200 222,327
201 Yete A | 10,200 5,200 5,000
02 BBl 7,400 2,400 5,000
O 2222 % MA 7,400 2,400 5,000
- MYASBE 2DHL YA DI
7.400,0008! 7,400 2,400 5,000
202 04| 5,000 0 5,000
01 20t 5,000 0 5,000
O MEHSE MEHS BAS Y2XX
5,000,0008 * 1 5,000 0 5,000
307 212+0| & 831,327 619,000 212,327
03 eIAEHEHSAY X 265,427 110,100 155,327
O MEHSs2Y(3Y) 130,000 50,000 80,000
O MEHSs L2l 48,767 32,100 16,667
O MEHSS SXMYS 48,260,0008 » 14 48,260 0 48,260
O MENSNEX S| 38,400 28,000 10,400
04 BRI APAL R B 417,000 372,000 45,000
O 23 M2HSHs(142S33, 93 |
A,007) X2 317,000, 0002 317,000 272,000 45,000
05 Bl &t 3 108,200 96,200 12,000
O dgHSD 2 77.000 65,000 12,000
AZZMHHSO ALY 160,000 160,000 0
= 0 80,000 80,000
p] 80,000 0 80,000
Al 80,000 80,000 0
307 212+0| & 160,000 160,000 0
= 0 80,000 80,000
p] 80,000 0 80,000
Al 80,000 80,000 0
02 HAHMALEE 160,000 160,000 0
O ARXNYHSASAI|B2Y (HR)
160,000, 000! 160,000 160,000 0
= 0 80,000 80,000
p] 80,000 0 80,000
Al 80,000 80,000 0
A= 2,050,000 2,000,000 50,000
306 2012 2,050,000 2,000,000 50,000
NEEE 2,050,000 2,000,000 50,000
O HOAISPEES  2,050,000,0008 * 14 2,050,000 2,000,000 50,000
20HEIH DL BHAD2H S Y3 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
401 Al HI L 2 bl 50,000 0 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

HEeuws
HLZAZTSE (MSRED)
NS (MSUKEY)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
01 Al& I 50,000 0 50,000
O HUZH2ET 22T B4TUAY B
s 50,000,0002 * 14! 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
USDSCANE (NSRS D) 8,524,890 8,452,990 71,900
< 327,335 283,000 44,335
Al 8,197,555 8,169,990 27,565
DICHOITHE S (DKL) 8,524,890 8,452,990 71,900
< 327,335 283,000 44,335
Al 8,197,555 8,169,990 27,565
WETIPIESE 7,835,893 7,587,990 247,903
< 125,000 7,500 117,500
Al 7,710,893 7,580,490 130,403
308 XHXI €A S 01 & 7,165,603 6,917,700 247,903
< 125,000 7,500 117,500
Al 7,040,603 6,910,200 130,403
08 DEIIZCHE R 7,165,603 6,917,700 247,903
O gstEgouT 238,003 305, 100 A67,007
- YE(xEE) 177,250 232,200 A 54,950
- HASE 60,753 72,900 A12,147
O stn DsINA(BEB2)
1,600,000,0008 * 14 1,600,000 1,500,000 100,000
O so#=32stn NA(LYH) 52,500 27,500 25,000
< 35,000 0 35,000
Al 17,500 27,500 £10,000
O staexol X0 N 29
75,000,008 * 14 75,000 0 75,000
< 25,000 0 25,000
Al 50,000 0 50,000
O USHZHZ EHZA
100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O HZSSD DESANU g &1
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
SEXYNSS DA 256,437 405,000 £ 148,563
< 73,267 135,000 £61,733
Al 183,170 270,000 86,830
308 XX € X S 0l & 256,437 405,000 £ 148,563
= 73,267 135,000 £61,733
Al 183, 170 270,000 86,830
RERENTETES 256,437 405,000 £ 148,563




SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O S2l% 2% F0jen 29
256,437,002 256,437 405,000 148,563
< 73,267 135,000 £61,733
Al 183,170 270,000 £.86,830
SIS TH SN AME S XX & 383,560 385,000 A1,440
= 115,068 115,500 ~432
Al 268,492 269,500 A1,008
308 XX EHHI SOl & 383,560 385,000 A1,440
= 115,068 115,500 A432
Al 268,492 269,500 A1,008
R EPIE I ETEES 383,560 385,000 A 1,440
O =Sty sEFHE X8 383,560 385,000 A1,440
< 115,068 15,500 £432
Al 268,492 269,500 A 1,008
GHolQIE & B2 X 2 49,000 75,000 226,000
= 14,000 25,000 A11,000
Al 35,000 50,000 £15,000
308 XX M S 0| ® 49,000 75,000 226,000
= 14,000 25,000 A11,000
Al 35,000 50,000 ~15,000
R ESIET I ETES 49,000 75,000 26,000
O SH35D el IEY 2% 49,000,002 49,000 75,000 226,000
= 14,000 25,000 A11,000
Al 35,000 50,000 A15,000
WRES(MSRSD) 645,196 85,000 560,196
TESE P 575,000 85,000 490,000
NER2BHEES 575,000 85,000 490,000
309 ME3 320,000 85,000 235,000
01 BAH- BHALHEZ 320,000 85,000 235,000
O ZHSSH OAANER X4 U 2% S
200,000,0009! * 14! 200,000 0 200,000
O RULNS2 MYT AN
35,000,0002 * 141 35,000 0 35,000
404 BABHTEHES 255,000 0 255,000
01 BAH- BEREHEZ 255,000 0 255,000
O RP=HSD SHAL RIS
100,000,00081 * 14! 100,000 0 100,000
O RULAS2 SXTHBD H2a
130,000,00080 * 14! 130,000 0 130,000
O E3MH NI FHY TIAE L 54 28
AMIE B S 25,000,0002 * 14! 25,000 0 25,000
R 70,196 0 70,196
RS 70,196 0 70,196
802 BH &3 JIE 70,196 0 70,196




AN HELSH
H: HRES(HISLSH)
ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
01 3N2x3eeEa 28,370 0 28,370
O 20148 MM SX =X HH XA
24,313,590& 24,314 0 24,314
O 20149 024 MENEHESKE
4,055,730& 4,056 0 4,056
02 Al - EHIEZSEHEZ 41,826 0 41,826
O 20143 AIZEHOA2S IR (FAHHF)
Ao E gty 3,267,600 3,268 0 3,268
O 20149 024 MENEHESKE
2,224,000 2,224 0 2,224
O 2014 sEXNY L= S0oistn FMZY
5,990,000 5,990 0 5,990
O BIHSANE BE22 Ja4F
17,000, 000& 17,000 0 17,000
O 20148 MSHSX =X HH XA
13,344,000& 13,344 0 13,344
HH2IAZH(MSRS) 93,816 77,716 16,100
el 2 gl 69,536 56,936 12,600
ol 2A| 69,536 56,936 12,600
101 14 Hl 69,536 56,936 12,600
01 2= 69,536 56,936 12,600
O A28 69,536 56,936 12,600
JlEZ3l 24,280 20,780 3,500
JlE&l 24,280 20,780 3,500
201 LBH2EH| 19,730 16,230 3,500
01 At 2t 2l 19,730 16,230 3,500
O Sl 13,580 10,080 3,500
- 222X =4l 13,580 10,080 3,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
2AN: 2322
HM: 2= E (222
@2 2oz=24ds(230=8) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2322 37,721,211 33,696,817 4,024,394
=2 2,557,280 2,217,244 340,036
Xl 641,000 641,000 0
Jl 386,901 17,638 369,263
[ 2,790,777 1,976,757 814,020
Al 31,345,253 28,844,178 2,501,075
230 =S (222 1) 29,509,306 27,033,702 2,475,604
=2 880,000 618,444 261,556
Xl 641,000 641,000 0
Jl| 359,178 0 359,178
< 2,125,407 1,748,477 376,930
Al 25,503,721 24,025,781 1,477,940
SsiseHs (250sE) 15,951,131 14,583,170 1,367,961
=2 53,000 318,444 A D265, 444
Xl 641,000 641,000 0
7l 359,178 0 359,178
[ 190,830 73,900 116,930
Al 14,707,123 13,549,826 1,157,297
23 AANL B SR 188,200 178,200 10,000
[=4 34,300 38,300 24,000
Al 153,900 139,900 14,000
307 Ql12+0| & 188,200 178,200 10,000
[=4 34,300 38,300 24,000
Al 153,900 139,900 14,000
02 DIZFBAAIY B X 188,200 178,200 10,000
O 2352 EHOXN 25 29 20,000 20,000 0
(= 6,000 10,000 A 4,000
Al 14,000 10,000 4,000
O BFEARK L2AY 10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
D220 SH A 800,000 709,000 91,000
=2 6,000 0 6,000
[= 45,000 0 45,000
Al 749,000 709,000 40,000
307 l12+0| & 791,000 700,000 91,000
=2 6,000 0 6,000
[ 45,000 0 45,000
Al 740,000 700,000 40,000
02 DIZFBAAIY B X 291,000 200,000 91,000
O Q22302 HHIY EX 2 210,000 200,000 10,000
O &#20=0==H X2 81,000,0008 * 13 81,000 0 81,000
2 6,000 0 6,000
[= 45,000 0 45,000
Al 30,000 0 30,000
23y 4,375,000 4,275,000 100,000
306 22 4,375,000 4,275,000 100,000
01592 4,375,000 4,275,000 100,000




fAH: S2st22 1
HH: R0=E (S22 )
o9l 2o HsH(250EE) (oo @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O U2 H=2Y 1,859,439,000& 1,859,439 1,759,439 100,000
Ol=2X& 11,250 0 11,250
= 11,250 0 11,250
307 gIztol & 11,250 0 11,250
=) 11,250 0 11,250
02 (I HAMAEE 11,250 0 11,250
O AtElls2 2dE20d 2N
11,250,000 = 13 11,250 0 11,250
< 11,250 0 11,250
e3¢ 18,000 74,000 256,000
201 LEt2E | 10,000 70,000 A 60,000
03 &At2 I 10,000 70,000 260,000
O Jlgz3d F=&Hl (BIIxEH) 0 70,000 A70,000
O 2atdA (RIIXF) 10,000, 000& 10,000 0 10,000
202 044l 8,000 4,000 4,000
01 SLHOYI 8,000 4,000 4,000
O 23tdAF=E bl 8,000 4,000 4,000
ANgosas 501,931 370,020 131,911
= 0 283,444 N 283,444
J| 359,178 0 359,178
< 31,480 0 31,480
Al 111,273 86,576 24,697
307 glztol & 501,931 370,020 131,911
= 0 283,444 N 283,444
J| 359,178 0 359,178
= 31,480 0 31,480
Al 111,273 86,576 24,697
02 QI HAMAEE 501,931 370,020 131,911
O 230183 AE 501,931 370,020 131,911
= 0 283,444 A 283,444
J| 359,178 0 359,178
=) 31,480 0 31,480
Al 111,273 86,576 24,697
FatoznsXd 94,000 70,000 24,000
= 47,000 35,000 12,000
Al 47,000 35,000 12,000
307 21201 & 94,000 70,000 24,000
= 47,000 35,000 12,000
Al 47,000 35,000 12,000
02 HAFHANGEEE 94,000 70,000 24,000
O XNEELH3 23tznsAd 94,000 70,000 24,000
= 47,000 35,000 12,000
Al 47,000 35,000 12,000
RoHt==23t2s kA 114,400 64,000 50,400




AN 23220
HH: R0=E (S22 )
¢el: 2stol=24d3(2a0zE) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 65,200 32,000 33,200
Al 49,200 32,000 17,200
307 21201 A 114,400 64,000 50,400
3 65,200 32,000 33,200
Al 49,200 32,000 17,200
02 It HAMAEE 114,400 64,000 50,400
O H0te 2at8s NA(=2UEA)
98,400,000 98,400 64,000 34,400
= 49,200 32,000 17,200
Al 49,200 32,000 17,200
O Zobte 2atEs 2XAME ot
16,000,000& * 14 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
detll=2ddg 2 8,653,400 7,648,000 1,005,400
Xl 641,000 641,000 0
Al 8,012,400 7,007,000 1,005,400
307 21201 & 3,405,000 2,400,000 1,005,000
05 QIZt2IE =3 3,405,000 2,400,000 1,005,000
O SIHAL=E At 1,000,000,000& * 1A 1,000,000 0 1,000,000
O 2gZHIXIZ(SPC) 2,405,000,000& 2,405,000 2,400,000 5,000
401 AIEHIZ 2 I 5,246,400 5,246,000 400
Xl 641,000 641,000 0
Al 4,605,400 4,605,000 400
01 A& Hl 5,246,400 5,246,000 400
O AM&EYUZXZ(SPC) 5,246,400,000& 5,246,400 5,246,000 400
Xl 641,000 641,000 0
Al 4,605,400 4,605,000 400
Ns=d2d(230=8) 8,782,015 8,646,372 135,643
S 1,529,577 1,529,577 0
Al 7,252,438 7,116,795 135,643
fl=ct2d 307,955 268,536 39,419
201 LEt2E | 94,800 61,300 33,500
01 ArR 22l 71,800 61,300 10,500
O get=EH| 49,100 38,600 10,500
- A8 2E (LRAH 14,000,000& 14,000 3,500 10,500
02 3224l 20,000 0 20,000
O olg#2HZ (gt FHEE 23)
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
03 A2 3,000 0 3,000
O =t 2 B3 A
3,000,000& = 14 3,000 0 3,000
202 044l 7,500 60,000 A 52,500
04 =X =t0d I 7,500 60,000 A 52,500
O ANEolsdt =HUE 7,500,000 7,500 60,000 A 52,500




SN 23T
M 2o0=dE(Sst2Zn)
el =2 (2s0s) (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
301 L2 A= 201,655 143,236 58,419
V=t - 2sRS24= 200,855 142,436 58,419
O APR= orAdl(22!) 112,613 107,855 4,758
-Jl2=2 74,455,000& 74,455 71,244 3,211
-¥32=g 6,196,000 6,196 5,937 259
- @EF Ot 7,435,000& 7,435 7,125 310
- HOtE 4| 2,680,000 2,680 1,702 978
O dz3Rg=s 16,510 15,618 892
-3 RE3 8,006,000 8,006 7,550 456
-zEd=s 5,568,000& 5,568 5,251 317
- BN RES 2,807,000 2,807 2,688 19
O =zALEES 3,712 3,443 269
- HLEES 3,500,000 3,500 3,231 269
O MU= ZHMLF 52,500,000& * 14 52,500 0 52,500
FABEAH2H 2,549,295 2,549,295
< 1,529,577 1,529,577
Al 1,019,718 1,019,718 0
201 Let24E] 31,210 40,130 A 8,920
=) 18,726 24,078 N5,352
Al 12,484 16,052 AN 3,568
01 At 22l 16,810 18,310 A 1,500
O Let=8H| 5,860 7,360 A 1,500
-9l P ADE WA 1,500, 000& 1,500 3,000 A 1,500
< 900 1,800 A 900
Al 600 1,200 A 600
02 2324l 1,400 1,820 A 420
O 33223 ¥ HA 1,400 1,820 A 420
- MIARI(AHUMER) 900,000 900 1,320 A 420
< 540 792 A 252
Al 360 528 A 168
03 & Ar2 I 13,000 20,000 A7,000
O E28 MY (ZAH A HER 5)
4,000,000& 4,000 6,000 A 2,000
< 2,400 3,600 A 1,200
Al 1,600 2,400 A 800
O ga=s vy 2 A 1,000, 000& 1,000 2,000 A 1,000
< 600 1,200 A 600
Al 400 800 A 400
O 29FH & 235 <X 8,000 12,000 A 4,000
- XEEH 3,000,000& 3,000 4,500 21,500
=) 1,800 2,700 A 900
Al 1,200 1,800 A 600
- Se&Hl 5,000,000 5,000 7,500 A 2,500
< 3,000 4,500 A 1,500
Al 2,000 3,000 A 1,000




SN 2se2 Y
HE: SHHSNE(2ATB D)
Sl HsH2Y(230eE) (B9 ®R)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
301 LB AD 2,514,485 2,505,565 8,920
< 1,508,691 1,503,339 5,352
Al 1,005,794 1,002,226 3,568
09 BAMAIHI 2 &3 23,900 32,900 9,000
O 3o HALYZ 23,900 32,900 £9,000
- "0l 01820 8,000,000 18,000 27,000 A9,000
= 0,800 16,200 A5,400
Al 7,200 0,800 A3,600
00z - 2S2S242 2,490,585 2,472,665 17,920
O R AAYI(51Y) 2,136,159 2,092,502 43,567
- 0122 (49%) 1,514,665,0002! 1,514,665 1,440,000 74,665
< 908,799 864,000 44,799
Al 605,866 576,000 29,866
- ¥24g 105,218,002 105,218 98,000 7,218
= 63, 131 58,800 4,331
Al 42,087 39,200 2,887
=L 146,645,0002 146,645 144,000 2,645
< 87,987 86,400 1,587
Al 58,658 57,600 1,088
- THEY 2ESY(DSED)
10,971,2702 10,972 8,920 2,052
= 6,583 5,352 1,231
Al 4,389 3,568 821
- Fsg 56,899 99,912 £43,013
ESETE 7,899, 0002 7,899 53,268 £45,369
= 4,739 31,961 ~27,222
Al 3,160 21,307 A18,147
X # % 49,000, 0002 49,000 46,644 2,356
= 29,400 27,986 1,414
Al 19,600 18,658 942
O e3Rg3s 270,569 288,532 A17,963
- e3RY3 129,525, 0002 129,525 139,488 £9,963
= 77,715 83,693 A5,978
Al 51,810 55,795 ~3,985
L ER-T= 41,660,000 41,660 49,660 A8,000
= 24,996 29,796 4,800
Al 16,664 19,864 £3,200
O MR E (HE2S, XI#K) 0% 0 304 ~304
= 0 182 A182
Al 0 122 A122
O el y 0 2,500 A2,500
L 0%t 0 500 A500
= 0 300 A300
Al 0 200 A200
- SH= 0%l 0 500 A500
= 0 300 A300
Al 0 200 A200
- Etet G2l 0l 0 1,500 A 1,500




AN 23220
HH: M= E(2221)
celr slse2d(2s0sd) (cho &)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hus2
= 0 500 900
Al 0 600 A 600
O 438 7Y 0 4,230 A4,230
-2y AR 0 0 2,350 A2,350
= 0 1,410 A 1,410
Al 0 940 A 940
-H= 0 0 1,880 A 1,880
= 0 1,128 A1,128
Al 0 752 AT52
O MREHE ESF0HI 1,600,000& 1,600 2,250 A 650
= 960 1,350 390
Al 640 900 A 260
neettEy 1,806,657 1,801,011 5,646
301 gEtE &= 1,773,440 1,767,794 5,646
Ni=d - 2sRsE2d= 1,731,440 1,725,794 5,646
O dsRE=38 215,240 209,594 5,646
- H=REs 102,798,000 102,798 101,329 1,469
-3 E2d3 71,489,000 71,489 70,467 1,022
- B Nr-gRES 39,230,000 39,230 36,075 3,155
fEH2Y 765,084 763,301 1,783
301 LEE A F 696,954 695, 171 1,783
noistd - 2S4S 653,454 651,671 1,783
O g=RE=s 75,420 73,637 1,783
- ENsERES 14,457 ,000& 14,457 12,674 1,783
sS=H=2d 648,551 638,551 10,000
405 Xt&tE = HI 16,100 6,100 10,000
01 ML ESFHSH 16,100 6,100 10,000
O 247 2¢ 16,100 6,100 10,000
- 2855 5,000,000& = 2MIE 10,000 0 10,000
gacey 2,704,473 2,625,678 78,795
301 gEtE &= 2,676,116 2,597,321 78,795
Ni=d - 2sRsE2d= 2,658,616 2,579,821 78,795
O A& ae 2124d(509) 2,233,809 2,178,136 55,673
- Jl=22(50¢) 1,601,000,000& 1,601,000 1,550, 388 50,612
- BE SOt 160, 100,000& 160,100 155,039 5,061
O g=RE=s 335,937 315,376 20,561
- 3RESsS 158,573,000& 158,573 152,470 6,103
- gs2ds 110,276,000 110,276 106,032 4,244
- EN-ERES 64,391,000& 64,391 54,282 10,109
- Mol 2425 2,697,000& 2,697 2,592 105
O =oAL EE8= 72,070 69,509 2,561
-AdLLES 67,797,000& 67,797 65,236 2,561




fAH: S2st22 1
HH: R0=E (S22 )
el REBHXSH(SEMAL) EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
=L (2 E 4,776,160 3,804, 160 972,000
= 827,000 300,000 527,000
=) 405,000 145,000 260,000
Al 3,544,160 3,359, 160 185,000
FohMH S 466,160 464,160 2,000
201 ¢et24] 4,520 2,520 2,000
02 =224l 2,000 0 2,000
O &Ael3&d st&E4 22l 2,000,0008 = 12 2,000 0 2,000
AHOCHEEH2Y 475,000 375,000 100,000
= 27,000 0 27,000
Al 448,000 375,000 73,000
306 =93 475,000 375,000 100,000
= 27,000 0 27,000
Al 448,000 375,000 73,000
01 &3 475,000 375,000 100,000
O SA0ICIHEE ==&FH WHA
100,000,000& * 1Al 100,000 0 100,000
= 27,000 0 27,000
Al 73,000 0 73,000
SEESHHH 2,093,000 1,293,000 800,000
= 500,000 0 500,000
=) 250,000 0 250,000
Al 1,343,000 1,293,000 50,000
307 glz2+ol & 2,050,000 1,250,000 800,000
= 500,000 0 500,000
=) 250,000 0 250,000
Al 1,300,000 1,250,000 50,000
04 QIZFHALAIH B = 2,050,000 1,250,000 800,000
O HeHEEEEM i 2,050,000 1,250,000 800,000
= 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
Al 1,300,000 1,250,000 50,000
& oH0ll = MoK = 217,000 207,000 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 207,000 207,000 0
201 Let24d] 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
03 A2 5,000 0 5,000
O dotoll=H(ZHHAEY) AEZXE Hzl(8
o) 5,000,000& = 13 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
207 RO 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
01 A7 39l 5,000 0 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

St
Stz s(2st22 )
22H =L (S )

SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
O AOtGiZA(BHAEY) dag 8o (42A
) 5,000,000& = 13l 5,000 0 5,000
) 5,000 0 5,000
ot A G SHA 120,000 60,000 60,000
201 L4l 0 60,000 A 60,000
03 A2 Z Hl 0 60,000 A 60,000
O HOHOAEHA 2 (U2F) 02 0 60,000 60,000
306 =93 60,000 0 60,000
01 &3 60,000 0 60,000
O HAELSH 2 (HsHH)
60,000, 000& 60,000 0 60,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
02 HAFHAANGFEE 60,000 0 60,000
O HAMHELSH 2L (AsHH)
60,000, 000& 60,000 0 60,000
oA FLeH (2220 3,076,130 2,102,130 974,000
= 739,500 717,800 21,700
J| 16,800 0 16,800
=) 508,590 210,740 297,850
Al 1,811,240 1,173,590 637,650
22l (2SI ME) 3,076,130 2,102,130 974,000
= 739,500 717,800 21,700
J| 16,800 0 16,800
=) 508,590 210,740 297,850
Al 1,811,240 1,173,590 637,650
=t el 291,382 269, 382 22,000
207 O] 120,000 100,000 20,000
01 289 120,000 100,000 20,000
O &ot HNHRY 2HRN HETA 9
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
307 glz2+ol & 102,000 100,000 2,000
02 It HAHE L 102,000 100,000 2,000
O 23 28 SHAY N
102,000,000 * 14l 102,000 100,000 2,000
2R EHNE 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
Al 75,000 0 75,000
402 2I2H X201 M 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
Al 75,000 0 75,000
01 It 2 AL E X 150,000 0 150,000
O 4Xa BED DOEH MUR By
150,000,000 * 14l 150,000 0 150,000
=) 75,000 0 75,000




2N
X ZH -
L= B

el

St
Estdgds (222 )
232l (23 MHE)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
| A 75,000 0 75,000
S5 E 4 E 1,401,148 1,126,148 275,000
= 217,700 234,500 16,800
p] 16,800 0 16,800
= 208,350 104,750 103,600
Al 958,298 786,898 171,400
401 Al EHI L 20l 709,000 454,000 255,000
= 217,700 234,500 16,800
p] 16,800 0 16,800
< 208,350 104,750 103,600
Al 266, 150 114,750 151,400
01 Al&HI 709,000 454,000 255,000
O DPUW ZSEHA 24
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O SSHTHALET 23X 15,000,00081 * 14} 15,000 0 15,000
< 3,600 0 3,600
Al 11,400 0 11,400
O AN SHEE BERE
100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O 29 SN2 ST 2434
40,000,0002 * 14 40,000 0 40,000
O SEEMI LTWALE S22 24,000 24,000 0
= 0 16,800 16,800
p] 16,800 0 16,800
< 3,600 3,600 0
Al 3,600 3,600 0
402 QI T2 01 A 692, 148 672,148 20,000
01 QAR 2AA B 692, 148 672,148 20,000
O Hotgfl EARCE U MY2 Il
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
HEMEBEUT 1,177,000 650,000 527,000
= 493,500 455,000 38,500
< 216,750 97,500 119,250
Al 466,750 97,500 369,250
401 Al EHI L 2O HI 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
< 1,750 0 1,750
Al 1,750 0 1,750
01 Al&HI 7,000 0 7,000
O SEA BTWAE ST
7,000,0008 * 14! 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
< 1,750 0 1,750
Al 1,750 0 1,750
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tol toi ton
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ot or

E=1 A
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gLt 1)
2e(2SHE)

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
402 LA X 20| A 1,170,000 650, 000 520,000
= 490,000 455,000 35,000
< 215,000 97,500 117,500
Al 465,000 97,500 367,500
01 PATZAL R R 1,170,000 650,000 520,000
O ZEA &M BT
70,000,0008 * 14! 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
< 17,500 0 17,500
Al 17,500 0 17,500
O DHUA &5 P 200,000,0008 * 14! 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
O S4AL SI&A A= 250,000,0008 * 14! 250,000 0 250,000
2OITOEE (22 ) 4,957,631 4,427,455 530,176
= 937,780 881,000 56,780
v 10,923 17,638 ~6,715
< 156,780 17,540 139,240
Al 3,852,148 3,511,277 340,871
NEREEIRERD 760,700 845, 260 84,560
=2 11,780 0 11,780
p 10,923 17,638 ~6,715
= 11,780 17,540 A5,760
Al 726,217 810,082 83,865
BB ES 605,620 697,580 A 91,960
201 LEr2 | 121,600 111,560 10,040
01 AR 2l 82,690 77,650 5,040
O SASB20/0t)] AERHY ZDEI}(A
Ab) BEA g 70,0002 * 1288 * 33 2,520 0 2,520
O SAYAABS0[0p)] Aspiga 2 B
AA) ¥ D3 BHag 2,520 0 2,520
70,0002 * 128 * 33l
02 222 36,910 31,910 5,000
O A& ZHIS 20,000 15,000 5,000
- BHAUANEE SNES 20,000 15,000 5,000
202 04 16,520 13,520 3,000
01 2ol 16,520 13,520 3,000
O LEALAMY ZXBY HANAS(RIIEH
) 3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
207 4 I 2l 60,000 20,000 40,000
EEEETT 40,000 0 40,000
O 549 88201010 AE2ga IR
40,000,0008 * 14! 40,000 0 40,000
301 Y AR 20,000 400,000 380,000
11 JIEH 2 &2 20,000 400,000 380,000
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= HD
19 0 ton
e
0 |H ok
o U EJ

ox o
o O

= M
om &

—
S

O ton

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 542 &&= 0|0 AECE8E =258
20,000,000& 20,000 200,000 A 180,000
O HotdA Batsdl2 =4 & d3=2332(7
A ) (H=3F) o0& 0 200,000 200,000
307 21201 A 43,000 8,000 35,000
05 RIZtE = 35,000 0 35,000
O MEIEN 2U2tAE 35,000,000& = 14 35,000 0 35,000
401 AIEHI L 201 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O oA Batsdl2 Z8(RI18E) (U2
) 200,000, 000& 200,000 0 200,000
a2t Z ol £ A 108,520 108,680 A 160
J| 10,923 17,638 AB,715
S 880 1,040 A 160
Al 96,717 90,002 6,715
301 et a3z 108,520 108,680 A 160
J| 10,923 17,638 NB,715
=) 880 1,040 A 160
Al 96,717 90,002 6,715
MIIEBE4d3 108,520 108,680 A 160
O 2st&Zol&A 2E&=2 = 106,600 106,600 0
J| 10,923 17,638 AB,715
Al 95,677 88,962 6,715
O 222 A &2 Ite 1,920 2,080 A 160
< 880 1,040 A 160
Al 1,040 1,040 0
2O M A RS (22) 29,560 22,000 7,560
= 11,780 0 11,780
) 2,400 8,000 25,600
Al 15,380 14,000 1,380
201 et 7,560 16,000 A 8,440
= 3,780 0 3,780
=) 0 8,000 A 8,000
Al 3,780 8,000 N4,220
01 At 2t2l ] 7,560 16,000 A8,440
O U=02Z A= H= 7,560 16,000 A 8,440
= 3,780 0 3,780
& 0 8,000 A 8,000
Al 3,780 8,000 A4,220
401 AIEHI L 2CHEI 22,000 6,000 16,000
= 8,000 0 8,000
< 2,400 0 2,400
Al 11,600 6,000 5,600
01 A& HI 22,000 6,000 16,000
O ZZoter X &L MHES(SEHOE)
16,000,000& = 14 16,000 0 16,000
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19 0 ton
e
0 |H ok
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
Al 5,600 0 5,600
NN (HZAEE) 811,456 242,570 568,886
=) 145,000 0 145,000
Al 666,456 242,570 423,886
SRR 399,456 30,570 368,886
=) 145,000 0 145,000
Al 254,456 30,570 223,886
202 04l 1,000 7,800 A 6,800
01 SLHOYI 1,000 7,800 26,800
O 2ZAd g2F2 1,000 4,800 A 3,800
O ZZANEYR FH2H LA AS 0 3,000 A 3,000
401 Al HIZ 201 I 390,686 15,000 375,686
< 145,000 0 145,000
Al 245,686 15,000 230,686
01 A& HI 388,000 15,000 373,000
O EHZ&H 2P2AN 2HZ 2 FHI ALY
290,000,000& = 14 290,000 0 290,000
& 145,000 0 145,000
Al 145,000 0 145,000
O A=K TAZHE 2F(HE) Y
83,000,000 = 14 83,000 0 83,000
03 AlE 2 THHI 2,686 0 2,686
O SMzZ=s 8F Mubl 8
373,000,000& * 0.72% 2,686 0 2,686
=0t EE L 300,000 100,000 200,000
401 AIEHI L 20HEI 300,000 100,000 200,000
01 A& HI 300,000 100,000 200,000
O NS & EXNMHSH S
200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
EHSnsa2d(unsa2dd) 3,385,475 3,339,625 45,850
= 926,000 881,000 45,000
Al 2,459,475 2,458,625 850
sHENSZA2SF 3,385,475 3,339,625 45,850
= 926,000 881,000 45,000
Al 2,459,475 2,458,625 850
201 LEr2A | 147,194 146,444 750
01 At 22l bl 46,686 45,936 750
O 2g=¢ 750 0 750
- RE27Y 2FEt =2 250,000& » 3H 750 0 750
401 A& HIZ 201 8] 2,058,901 2,013,901 45,000
= 926,000 881,000 45,000
Al 1,132,901 1,132,901 0
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20155 F=Z 13 LegA M
AN HAE
Mo RRSCAZS(FLAHID)

SERE-F-EWESSIC-PS- LD (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
HAMAE D 59,405,213 48,169,408 11,235,805

2 1,385,500 1,385,500 0
[ 11,350 9,350 2,000
Al 58,008,363 46,774,558 11,233,805
WRSZAZS(HASHT D) 49,540,784 38,413,698 11,127,086
2 1,385,500 1,385,500 0
[ 11,350 9,350 2,000
Al 48,143,934 37,018,848 11,125,086
HECANZH(H23HE) 41,972,341 31,940,567 10,031,774
[=4 2,000 0 2,000
Al 41,970,341 31,940,567 10,029,774
HAMN2Y 41,972,341 31,940,567 10,031,774
[= 2,000 0 2,000
Al 41,970,341 31,940,567 10,029,774
201 2Bt 444 556 189,556 255,000
[ 2,000 0 2,000
Al 442 556 189,556 253,000
01 AL 22| H 80,810 76,810 4,000
O Lt g 21,760 17,760 4,000
-Ho%E £ B 4,000,0002 * 14l 4,000 0 4,000
[=4 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
02 2229 363,746 112,746 251,000
O 2222 2 Al 251,000 0 251,000
- MEs8dEAE 88 £ Ex4]
65,000,0002 * 14 65,000 0 65,000
- SAMZEFT2E HAIE dEH Y Z2H|
186,000,0002 * 14 186,000 0 186,000
202 04| 13,200 12,000 1,200
01 2ol 13,200 12,000 1,200
O gsxe 2elag 2el
20,0008 * 1% = 102 * 62 1,200 0 1,200
206 24l 131,550 124,950 6,600
01 24l 131,550 124,950 6,600
O ¢@=sFe XY 2elE=HE (F=020H)
6,600,000 26,600 20,000 6,600
307 12+0| & 40,667,435 31,179,461 9,487,974
05 QIZt9IEL2 40,661,435 31,173,461 9,487,974
O MEHIIS(MHEESE £ HEgzEg) 28,2
B CHEH QI EH(3IH &) 13,000,000,000 13,000,000 9,000,000 4,000,000
O MEHIZS =3 22X E23(8Y) &
EIXMZZ(2010E 015 AALK 96H)
1,640,000, 000 1,640,000 1,000,000 640,000
O MeEHEANE 2F HAHAAE
2,844,000,000& 2,844,000 2,700,000 144,000
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el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SA=SHII=S =&, 28 Ml HAAE
6,994,000, 000& 6,994,000 5,800,000 1,194,000
O HEHISAAE2Y A (L)
7,711,435,000& 7,711,435 5,853,746 1,857,689
O MEHIIES A2HMeldl(30e)
5,472,000,000& 5,472,000 3,819,715 1,652,285
401 A& HIZ 201 Y] 191,000 0 191,000
01 A& HI 191,000 0 191,000
O MaE8HdEANE Ul
191,000,000& = 1Al 191,000 0 191,000
405 TtobFH S| 487,000 397,000 90,000
01 AL EZFH S 487,000 397,000 90,000
O L: 34X HWNHAS 487,000 397,000 90,000
- MEHIIS +ISY AF(LSIN 1)
280,000,000 280,000 190,000 90,000
HIoISHEesagdst(HaEgE) 91,720 61,720 30,000
= 10,500 10,500 0
= 9,350 9,350 0
Al 71,870 41,870 30,000
HHlE=HUIXI& 57,000 27,000 30,000
= 9,000 9,000 0
=) 9,000 9,000 0
Al 39,000 9,000 30,000
301 et a = 57,000 27,000 30,000
= 9,000 9,000 0
) 9,000 9,000 0
Al 39,000 9,000 30,000
(AR =S = 57,000 27,000 30,000
SEZEHHYE =HEd 57,000,000 57,000 27,000 30,000
= 9,000 9,000 0
< 9,000 9,000 0
Al 39,000 9,000 30,000
HIOISHMeIAIE S (FAANEE) 7,462,563 6,397,251 1,065,312
= 1,375,000 1,375,000 0
Al 6,087,563 5,022,251 1,065,312
MEHIIS ™AL 2e 979,923 914,611 65,312
101 @124l 110,880 91,768 19,112
04 JIZHHNZ22XNSE+ 110,880 91,768 19,112
O SHMWEE FUZAIF =0 110,880,000 110,880 91,768 19,112
301 et d = 196,200 150,000 46,200
NJIEEd=s 196,200 150,000 46,200
O BAUUTALL(HAS L2AAE) FD2
AN B4 46,200,000& * 14! 46,200 0 46,200
HOISAAESE 6,482,640 5,482,640 1,000,000




2N

H: JHRSTAZL(HL2HEFY)
Eel: HIISHMeAE S5 (FAANEE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,375,000 1,375,000 0
Al 5,107,640 4,107,640 1,000,000
308 XXM SO A 1,000,000 0 1,000,000
07 X SHH2LRESE S 1,000,000 0 1,000,000
O A2tAIE A2 XX EHA (OFAFAL) & 2l AL Ol
A3 1,000,000,000& * 1Al 1,000,000 0 1,000,000
Heas(HAHD) 1,046,550 940,000 106,550
WHEHHX = 1,030,000 940,000 90,000
LHEHH X = 1,030,000 940,000 90,000
02 JI=sdES 1,030,000 940,000 90,000
0 ol=ds= 1,030,000 940,000 90,000
O HIISXeIANE FHISXEIIS dE3
1,030,000, 000& 1,030,000 940,000 90,000
28XE 16,550 0 16,550
EXdRE 16,550 0 16,550
802 gHE = I EF 16,550 0 16,550
01 I DEXStE= 8,829 0 8,829
O sZEHHE =0 243 7,328, 1508 » 14 7,329 0 7,329
O sZElHE =S&GE 3T A E
1,500,000& = 14 1,500 0 1,500
02 Al - EHIEZSEHEZ 7,721 0 7,721
O HYAE = sEH| 107,480 * 14 108 0 108
O sEHHE =0 &3 7,262,8708 » 14 7,263 0 7,263
O sZEHHE =S&GE 35X A
350,000& * 14 350 0 350
HY2HIH (AT ) 8,817,879 8,815,710 2,169
eI 23l 8,807,679 8,805,510 2,169
QA 2H| 8,807,679 8,805,510 2,169
101 Q124 H] 8,807,679 8,805,510 2,169
01 2=+ 76,623 74,454 2,169
O A28 76,622,209% 76,623 74,454 2,169




